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TEMA:  SCHOENSTATT UN MOVIMIENTO CARISMÁTICO PARA LA IGLESIA

	OBJETIVO:

Mostrar que Schoenstatt es una Obra de Dios con un carisma para la Iglesia y el tiempo de hoy.


METODOLOGÍA

1. Oración inicial

2. Ver el video la "Mirada de María" de Ed. Patris, comentarlo y después dar la charla.

3. Empezar con Dinámicas, eligiendo alguna de éstas:

· Mostrar fotos de santuarios, de la Mater, del Padre José Kentenich, palabras (comunidad de grupo, familias, amor, Schoenstatt, etc.) y que digan que les dicen estas fotos o palabras.

· Poner 2 papelógrafos uno que diga matrimonio, y otro familia.  Preguntar que dificultades se encuentran hoy en el matrimonio y la familia, y escribirlas.

· Testimonio, puede ser de una familia, de un matrimonio de la Rama, que digan que respuesta le ha dado Schoenstatt a su vida.

CONTENIDO

1. Introducción

Schoenstatt es un Movimiento apostólico dentro de la Iglesia, que pretende ayudar en la renovación religiosa y moral de la sociedad actual.  Esta renovación comienza por la familia.

1.1. La importancia de la familia.

¿Por qué la familia?  La familia es la célula básica de la sociedad.  Para que haya una sociedad sana y renovada es necesario familias sanas y renovadas.  "La familia es el punto de apoyo que la Iglesia necesita hoy".  S.S. Juan Paulo II.

1.2. Situación de la familia actual.

Para renovarla es necesario mirar sus heridas, según S.S. Juan Paulo II son:

· egoísmo entre los esposos

· dificultades entre padres e hijos

· dificultades de la sociedad que influyen en la familia.

Casi todas apuntan a cambios externos:

· Crisis por la recesión

· Materialismo

· Relativismo

· Hedonismo, etc.

1.3. Consecuencias concretas

· Entre los esposos:  infidelidad, atentados contra la dignidad de las personas, hostilidades.  Con los hijos:  miedo ante la vida, mentalidad anticonceptiva, huida de enfrentar.

· a los hijos si hay conflictos.

· En relación al desarrollo de la vida familiar:  no hay tiempo, cansancio, ausencia.

· Reducción de la valorización de la familia:  familia es materialismo, familia es rutina, familia es problemas….

1.4. Posibles causas de esta situación de la familia

Casi todas apuntan a cambios externos:

· Crisis por la recesión

· se trata del país, es nuestra idiosincracia

· cambios de esposo o esposa (vivimos en el mundo de lo descartable)

· se trata de la edad de los hijos:  si fueran más grandes, más simpáticos

· es cosa de los esposos:  las relaciones se arreglan con nuevas terapias, con nuevas conductas sexuales.

1.5. El núcleo de la crisis

Desde Schoenstatt queremos ubicar el núcleo de la crisis familiar no en factores externos.  Aunque estos también influyen, el núcleo está en el interior del hombre:

· El matrimonio y la familia es una comunión, no una asociación o yuxtaposición.

· El matrimonio y la familia es comunión de amor.

· El amor tiene su base en el corazón del hombre.  Afirmamos que el problema se produce porque el hombre se ha enfermado en su capacidad de amar, y en su capacidad de confianza.

1.6. Causa principal de esta crisis:  el hombre se ha alejado de Dios, de un Dios que es Amor.

· Por el pecado el hombre queda vulnerado en su capacidad de amar.

· Sólo la redención de Cristo devuelve al hombre la capacidad de amar.

· La conversión del corazón a Dios es necesaria para recuperar esa capacidad de dar amor.

· De la comunión del hombre con Dios, toda la acción del hombre se llena del amor de Dios.  El afecto, la sexualidad, la fidelidad, son regalos de Dios y caminos para llegar a El.

1.7. Que ayuda nos ofrece Schoenstatt

· Schoenstatt como movimiento de renovación, es un movimiento de educación del hombre.

· Nos planteamos el conocimiento y la conquista del mundo interior de cada uno.

· Nuestro esfuerzo radica en formar un hombre nuevo capaz de enfrentar este mundo.

· Esta tarea la emprendemos comunitariamente, como familia de familias, auténticas, cristianas y comprometidas.

· Asumimos la tarea de renovación desde la rama familiar que quiere acentuar el hecho y la gracia de:

· ser familia sana en sus vínculos y capacidad de amar

· ser familia mariana y misionera en el mundo

· ser familia profundamente arraigada en Dios.

Para lograr esto la espiritualidad de Schoenstatt nos lleva pedagógicamente a un contacto vital con María.  Ella, es la Madre y Educadora que puede revitalizar nuestro amor.

María, la Madre del amor hermoso, gestora del verdadero amor.

TAREA PARA DESPUÉS DE LA REUNIÓN

Traer por escrito lo que ellos esperan de Schoenstatt.

MATERIAL A ENTREGAR

Tríptico de la Obra familiar, o tríptico del Padre Kentenich

T E M A:  SOMOS UN MOVIMIENTO MARCADAMENTE MARIANO.

Objetivo:

Compartir la experiencia mariana de cada miembro del grupo e intentar un primer acercamiento a la persona de María, en el estilo de piedad original de Schoenstatt, como modelo y educadora de la fe, y fundamentar nuestro estilo de piedad basada en la Sagrada escritura y en magisterio de la Iglesia.
Metodología

1) Oración inicial

2)  Este encuentro consta de:
 





una dinámica

un video y/o tema

un momento de intercambio y de conclusión.

una dinámica optativa.

Se puede comenzar con una oración de inicio que prepare el ambiente y motive a un acercamiento más vital a la Sma. Virgen, usando  la oración “Mi mejor invento es mi Madre, de Michel Quoist o la oración final del folleto “Meditación sobre la imagen de la Virgen con el Niño”

Dinámica

Se invita a los matrimonios a responder brevemente las siguientes preguntas:

1. ¿A través de quién aprendí a conocer a la Sma. Virgen?

2. Cómo ha sido mi relación con ella a lo largo de mi vida?

3. ¿Cómo es actualmente mi relación con ella?

Contenido

Después de que cada uno pone en común sus respuestas, los monitores explican  que el carisma marcadamente mariano de Schoenstatt, es también el fruto de una experiencia personal, la experiencia de nuestro Fundador, el P. José Kentenich, por lo tanto este carisma no es en primer lugar algo que él desarrollo con una intención especial, sino un regalo de Dios, así como a lo largo de la historia de la Iglesia, cada fundador recibió también su carisma personal como un regalo gratuito y como una tarea: ponerlo a disposición de toda la humanidad. 

Nuestro carisma mariano no es un invento, se fundamenta en la larga historia de la Iglesia y su enseñanza, y más aún en la economía de la redención, que quiso que Jesús naciera de una Madre y que esta fuera su compañera y colaboradora permanente en toda la obra de la Redención.(Citas bíblica, Stos Padres, Encíclicas)

Dios hizo experimentar a nuestro Fundador, todo el poder educador de la Sma. Virgen, en su propia vida, y en la vida de los que le fueron confiados, para que pudiera proclamar con convencimiento este mensaje como un camino de renovación y de sanación de las múltiples heridas del hombre y del mundo en el que vivimos.

En el caso de Schönstatt, no se trata de una piedad mariana a “la antigua”, de mandas o sólo de oraciones rezadas de memoria, sino de una piedad original, que se caracteriza por 3 “a”.

· Es una piedad activa. Es el “nada sin ti, nada sin nosotros” que alude al pacto, al compromiso o a la Alianza de Amor –como lo llamamos nosotros- que cada persona hace con la Sma. Virgen y que representa nuestro camino original, porque requiere de nuestra cooperación humana y la pone incluso como condición. Es el 1%, que cada uno debe aportar, son los panes que el Señor exige para realizar el milagro de la multiplicación de los panes. A esta cooperación la llamamos “Capital de Gracias”. Es decir, todos contribuimos con lo nuestro, en esfuerzos, sacrificios, oraciones, a esta cuenta multipersonal de gracias y todos tenemos derecho a usufructuar de ella.

· Está asociada a un lugar, al Santuario de Schoenstatt, donde se nos regalan gracias especiales con las cuales la Sma. Virgen apoya nuestro esfuerzo por renovarnos personalmente, como matrimonio y como familias, en nuestra fe.

· Es una piedad no solo activa, sino también afectiva y efectiva a la vez, porque nos invita a comprometer nuestro corazón en este proceso de renovación de nuestra fe y de nuestra vida matrimonial y familiar. Nos ponemos con nuestro corazón al amparo, bajo la protección de la sabiduría educadora de la Sma. Virgen, para que ella se manifieste como Reina en nuestra dificultades personales, familiares, laborales, económicas, etc. Pero también, para que, al entregarle nuestro corazón, ella nos forme como cristianos consecuentes, coherentes, íntegros, no sólo en el ámbito puramente espiritual, sino desde dentro, desde el núcleo más íntimo de nuestra personalidad y que se expresa inevitablemente en todos los aspectos de nuestra existencia. En una oportunidad nuestro Fundador explicó: si regalamos a Dios sólo nuestra inteligencia y voluntad y dejamos al mundo nuestro corazón y nuestro afectos, fácilmente podremos concluir, quién es el que finalmente decide las batallas de la vida cotidiana. 

Con la entrega cálida e íntegra de nuestra persona, es decir de todo nuestro ser a María como nuestra Madre y educadora, a través de la Alianza de Amor, mostramos un camino que ayuda a formar cristianos coherentes, que con su testimonio ayudan a la renovación del ambiente en el que viven, empezando por su matrimonio y familia, pero abarcando toda la sociedad.

Así nuestro Fundador, no sólo vio a la Sma. Virgen como modelo ejemplar en todas las circunstancias, como el primer y más fiel apóstol de Cristo, como Compañera y Colaboradora en su obra, sino también como la Madre y Educadora de una fe integral, coherente y consecuente. Quién aprende a amarla y a confiar en ella, puede estar seguro de que será protegido en todas las batallas de la vida, será transformado en un verdadero apóstol y será conducido sin tardanza hacia el corazón de Dios.

Intercambio. Los monitores redondean el tema y aclaran dudas.

Dinámica optativa

Prepara láminas a color con las escenas más destacadas de la Sma. Virgen en  el Nuevo Testamento y copiar por detrás los versículos correspondientes, con un punteo de las actitudes más relevantes de la Sma. Virgen en cada episodio. Repartirlas al azar y dejar unos momentos para que los matrimonios las contemplen, mediten el pasaje y contesten:

· ¿Cómo vemos a la Sma. Virgen más destacadamente en este pasaje: como Madre, Reina o como educadora?

· ¿Qué enseñanza o mensaje le deja a nuestra vida este episodio?

· ¿Con qué actitud de la Sma. Virgen me siento más identificado, y cual me parece más difícil de  imitar?

Tarea para después de la reunión

En la oración final se pueden repartir estampitas de la Mta, con la pequeña consagración y sugerir a los matrimonios que la recen diariamente y que descubran como está contenida en ella este estilo de piedad original del que hemos conversado.

T E M A:  NUESTRO FUNDADOR, EL P. JOSÉ KENTENICH.
Objetivo:

Conocer al Fundador del Movimiento de Schoenstatt como portador de un carisma especial, que con su vida puede iluminar nuestro caminar y con su intercesión, ayudarnos en nuestras necesidades.

Metodología

1) Oración inicial

2)  Este encuentro consta de:
un momento de oración

una dinámica





una breve introducción





un video y/o charla





un momento de intercambio y de conclusión.

Dinámica

Después del momento de oración y de la revisión del propósito de la reunión anterior, si lo hubo, los monitores entregan a cada uno de los miembros del grupo, un papel, y les dan un momento para que comenten y escriban 

¿cuáles han sido los cuatro momentos más importantes en su vida familiar y matrimonial?

A continuación se ponen en común las conclusiones a las que cada matrimonio llegó.

Contenido

Introducción:

Los monitores explican que se denomina hitos a esos momentos más relevantes en la vida de una persona, de una comunidad, de un país. Cada hito representa en cierto sentido, un nueva etapa de la historia. 

También la vida del Movimiento de Schösntatt, tiene 4 hitos importantes en torno a los cuales se ha gestado su historia. A grandes rasgos, estos hitos son: (se los explica muy brevemente. Como apoyo a la explicación se pueden llevar escritos en un papelógrafo o en tiras de papel, con su nombre, fechas  importantes y lo más característico)

· 18 de octubre de 1914: Fundación del movimiento. Alianza de Amor del Fundador y los primeros con la Sma. Virgen. “En la luz divina” El fundador interpreta esta rendijita de luz que lo anima a dar el paso de la fundación de Schösntatt, como un deseo de Dios. 

· 20  de enero de 1942: Confirmación de la Obra. “En la confianza divina”, el fundador arriesga la obra y su persona, dando un sí a la posibilidad de ser enviado al Campo de Concentración de Dachau, pidiendo a Dios que si es deseo suyo la confirme y le permita a él salir con vida, pero que si no lo es, la deje sucumbir. 

· 31 de mayo de 1949: La obra es probada por la Iglesia. “En la fuerza divina, con la certeza de que Schönstatt es una obra querida por Dios, por Él llamada a la existencia y preservada durante el nacionalsocialismo, el fundador denuncia las heridas de una Iglesia preconciliar, ofreciendo nuestro carisma como una respuesta probada a sus dificultades. Este acto le vale 14 años de  destierro.

· 22 de octubre de 1965: La obra es reconocida por la Iglesia. “En la victoriosidad divina”, el fundador regresa a Schönstatt después de 14 años de destierro.

Video:
“La mirada de María” , el “El P. Kentenich, relato histórico” o “Compacto de testimonios”. Hay que preocuparse de no repetir los videos de encuentros anteriores.

Después de aclarar las dudas que se hayan presentado, pero sin entrar en largas explicaciones, previo al video, se da a los matrimonios las siguientes preguntas, para ayudarlos a centrarse en algunos puntos más vivenciales del video que van a ver:

1. ¿Qué es lo que más me impresiona de la vida del Fundador?

2. ¿Qué rasgos de su personalidad me parecen especialmente necesarios para enfrentar las circunstancias que nos toca vivir hoy?

3. ¿Qué mensaje de su espiritualidad es el que más me llega y por qué?

Momento de intercambio

Después de ver el video se comentan las preguntas que cada miembro del grupo recibió.

Los monitores complementan y concluyen, recalcando que detrás de cada uno de los carismas que Dios suscita, hay una respuesta a las necesidades y problemáticas que enfrenta la humanidad en cada tiempo. La Iglesia propone a los santos, como modelos de esa fe que queremos vivir y aplicar, según nuestra circunstancias y como intercesores en nuestra dificultades. El proceso de beatificación de nuestro Padre y Fundador, fue abierto en 1975.

Tarea para después de la reunión

Los monitores regalan a los matrimonios la novena “Audaz en el riesgo” u otra y les proponen rezarla 9 días, hasta el próximo encuentro, por alguna intención especial.

Bibliografía

Monografía
“La historia de Schönstatt”


Editorial Schönstatt

“El Padre Kentenich”  J. Monnerjahn
Ediciones Encuentro

“Un profeta de María” E. Uriburu
Editorial Patris

Charla  usada en otras jornadas de nuevos 
(ver anexo)

T E M A:  EL SANTUARIO DE SCHOENSTATT

OBJETIVO

Que descubran el Santuario como lugar en que se nos regalan gracias, que nos ayudan en la renovación personal de nuestra fe, de nuestra vida conyugal y familiar.

METODOLOGIA

1. Oración inicial

2. Ver el video sobre el Santuario “Cuando van y vienen los caminos”. Ed. Patris

3.  Intercambio

Qué fue lo que mas me llegó de este video?

Cuál de las tres gracias del santuario me parecen más urgentes y necesarias pedir para mi vida personal, de matrimonio y  familia.

A continuación el guía redondea las ideas principales, según el esquema ofrecido.

Contenido ( De lo que debería incluir la síntesis)

En el tema es necesario dejar claro 

1. Que es un Santuario
· Es un lugar especial de presencia de Dios.

 Es un lugar sagrado donde se experimenta la fuerza y gracia salvadora de Dios.

· Es un lugar de gracias, donde se reciben gracias especiales por intercesión de la Virgen o de algún Santo. Dios pide nuestra colaboración y nuestra actitud creyente al visitarlos.

· Es un lugar de peregrinación

Donde se peregrina a buscar las gracias que Dios regala ahí. La Peregrinación     es indispensable para que el Santuario cumpla su misión y de su mensaje.

2.  Origen de los Santuarios.

Los Santuarios pueden tener diferente origen, por apariciones (Lourdes, Fátima), por leyendas (Andacollo, La Tirana), por iniciativa humana (Pompeya, Schoenstatt).

3. Origen del Santuario de Schoenstatt.

Nace por la inspiración de Dios en el alma del P. José Kentenich, nuestro Fundador, el 18 de Octubre de 1914. El P. Kentenich le propone a un grupo de jóvenes convertir la capillita abandonada, en un lugar de peregrinación y de gracias. Juntos le piden a la Sma. Virgen que se establezca allí y obre milagros de gracias, para todas las personas que creyentemente lleguen hasta ese lugar. Ese día se sella lo que después se llama Alianza de amor entre el P. Kentenich y la Santísima Virgen. Escuchemos algunas palabras de ese momento, que el Padre pone en boca de la Virgen:

“ Yo me estableceré con gusto entre vosotros. Pruébenme por hechos que me aman realmente y que toman en serio sus propósiitos...”

4.  Gracias propias del Santuario de Schoenstatt

Las gracias que la Sma Virgen quiere regalar en nuestros Santuarios, no son gracias de milagros físicos, sino de orden moral, de conversión, de transformación interior.

· Gracia de cobijamiento o del arraigo
Por intermedio de esta gracias, la Sma Virgen quiere regalarnos un encuentro muy profundo con Dios nuestro Padre. Nos quiere ayudar a  experimentar de una manera muy concreta su cercanía, su amor y su protección.

· Gracia de la transformación interior
Por intermedio de esta gracia la Sma Virgen quiere ayudarnos a ser hombres y mujeres nuevos, hombres y mujeres santos, capaces de renovarse personalmente y capaces de renovar el mundo. Ella nos quiere regalar la luz y la fuerza que necesitamos, para que nuestra vida se convierta de acuerdo al evangelio. Que nos transformemos en cristianos auténticos.

· Gracia del envío o fecundidad apostólica
Ella quiere que le ayudemos como instrumentos en sus manos a enfrentar los grandes desafíos del momento actual. Quiere que le ayudemos en esta nueva evangelización a la que el Papa nos ha llamado con tanta insistencia. Schoenstatt es un movimiento apostólico que quiere formar apóstoles, no un club de autosantificación. Sino un taller de apóstoles, que estemos dispuestos no solo a cambiar nosotros, sino ayudar a otros a que también lo hagan. 

DINAMICAS
Elegir alguna de las dinámicas propuestas para empezar.

Comparación de Santuarios

Preguntar que Santuarios marianos conocen y que les ha llamado la atención de ellos. Si es posible colocar fotos para que elijan cuales conocen

Lugares naturales 

Invitar a cada matrimonio que haga memoria de algún lugar  con microclima o termas, y que cuenten cuales son las propiedades que los caracterizan. Después de escuchar las opiniones los guías concluyen que también en la “Economía de la Salvación”, Dios ha regalado a algunos lugares propiedades especiales. este es el caso de los Santuarios. Por lo tanto también de nuestro Santuario de Schoenstatt. 

Hoy queremos conocer un poco de su historia e importancia. Queremos abrirnos con sencillez y con fe, para recibir lo que Dios nos quiere regalar ahí. La condición es que lo visitemos y nos expongamos a las gracias que se nos regalan, esa es una experiencia que debe hacer cada uno. 

Los Símbolos 

Llevar al grupo al santuario y explicar los símbolos propios. Hay una liturgia que acompaña esta explicación. Al final se entregan las hojitas del Capital de gracias para que cada uno pueda escribir algo.

Material a entregar
Folleto sobre el Santuario de Schoenstatt, y pauta de visita al santuario

Tarea para la casa

Visitar como matrimonio el santuario y desarrollar la pauta entregada.

BIBLIOGRAFIA
El santuario de Schoenstatt, Padre Hernán Alessandri

T E M A:  SACRAMENTO DEL MATRIMONIO: DON Y TAREA

Objetivo

Que los participantes capten que el sacramento del matrimonio es un inmenso regalo que  los ayuda a conquistar y vivir el ideal de familia al que aspiran, pero que también constituye una tarea que requiere del esfuerzo personal y que cuenta con la ayuda de los sacramentos habituales: confesión y eucaristía.

Metodología

1) Oración inicial

2) Este encuentro consta de una dinámica, un tema, intercambio y conclusión.

Dinámica

En la reunión anterior, se debe pedir a cada matrimonio, que lleve una fotografía de su familia.  La dinámica consiste en que cada uno de ellos presente brevemente a su familia y conteste en una hoja –ojalá previamente preparada por los monitores- las siguientes preguntas:

1. Fin del matrimonio 
¿Qué nos motivó a contraer matrimonio?

2. Ideal del matrimonio 
¿Cuáles fueron las principales características que queríamos alcanzar como matrimonio y como familia?  ¿Cuáles son los principales obstáculos con los que nos encontramos diariamente para hacer vida este ideal?

3. Gracias propias 
¿Cuáles son las gracias (o regalos) propias del matrimonio que hemos experimentado en los años que llevamos casados?

Contenido

Ojalá este tema pueda ser dado con la ayuda de un papelógrafo o de una hoja de resumen que se entregue a cada matrimonio y  donde aparezca: 

a) la definición del matrimonio según código del derecho canónico, que se puede explicar como un complemento a lo que ellos descubrieron como fin del matrimonio.

b) sus características, que también se pueden explicar como complemento a las que ellos quisieran encarnar

c) el ideal al que está llamado como sacramento y sus gracias propias. (cita de la Familiaris Consortio).  Al presentar el ideal del matrimonio, partir primero de las múltiples dificultades que ellos mencionaron y que ya hacen difícil que este subsista, y después de explicar en términos simples, qué se entiende por sacramento, a qué llamamos gracia y a que nos da derecho y nos desafía esta participación en la vida divina, mencionar la cita de la Familiaris Consortio que nos muestra este ideal. 

· Según el código del derecho canónico:

“La Alianza matrimonial, por la que el varón y la mujer constituyen entre si un consorcio de toda la vida, ordenado por su índole natural al bien de los cónyuges y a la generación y educación de los hijos, ha sido elevado por Cristo el Señor a la dignidad de sacramento entre los bautizados.  Por lo tanto, entre los bautizados no puede haber contrato matrimonial válido que no sea por ese mismo sacramento.

Las propiedades esenciales del matrimonio son la unidad y la indisolubilidad, que en el matrimonio cristiano  alcanzan una peculiar firmeza en razón del sacramento.

El consentimiento matrimonial es el acto de la voluntad mediante el cual el varón y la mujer se entregan y aceptan mutuamente en alianza irrevocable para constituir el matrimonio”

· Sus características fundamentales son:

· se trata de una unión libre (libertad)

· de un hombre y una mujer (exclusividad)

· para siempre (indisolubilidad)

· que abarca todo el ser (totalidad)

· proyectado a los hijos (fecundidad)

· El ideal al que está llamado como sacramento 

El matrimonio... “como todo sacramento es memorial, actualización y profecía.”

· memorial del amor con que Cristo ama a su esposa la Iglesia.

· actualización del amor de Cristo que perdona y redime

· profecía del banquete de bodas al final de los tiempos.

Y que encuentra su imagen concreta encarnada en la Sagrada Familia de Nazaret.

Los esposos pasan a ser por el sacramento del matrimonio, signo eficaz del gran misterio de la unidad de Cristo con la Iglesia.  El matrimonio de los bautizados debería mirar el amor con que Cristo ama a la Iglesia, para esforzarse por vivir un amor así.  Ese es su punto de referencia.  Este signo es además eficaz, es decir, es participación en el misterio, es la fuente de gracias que capacita a los esposos a vivir conforme a lo que representan como pareja matrimonial.

El sacramento del matrimonio garantiza a los esposos las gracias necesarias  para vivir la profundidad del misterio.  Por esto el sacramento posee una función santificadora o santificante para los esposos, y, a través de ellos, para los hijos y para la sociedad.

Es una gracia que santifica a los dos en conjunto, no a cada uno por separado, ya que eleva el vínculo matrimonial a la categoría de un sacramento. 

Por ser una gracia eficaz, ambos esposos son capacitados para amarse y para permanecer indisolublemente unidos de por vida, de ser fiel uno al otro, de ser fecundos en una auténtica paternidad y maternidad, que refleja y hace presente la fecundidad de Cristo y de la Iglesia.

Es también una gracia que permanece durante toda su historia matrimonial y familiar. Esta gracia será más o menos fecunda en la medida que los esposos conscientemente la cultiven, desarrollen y hagan presente en la vida cotidiana, y que la alimenten a través de los sacramentos habituales: confesión y eucaristía. 

Para explicar la definición de Sacramento, como signo sensible que expresa o hace presente en forma eficaz una realidad del orden sobrenatural, se puede tomar el siguiente ejemplo:  Si yo recibo de regalo un computador última generación, con mil posibilidades (nuestra participación en la vida divina, es decir nuestra participación en esa realidad de orden sobre-natural) pero no lo tenemos conectado, por medio de un cable (el signo visible en cuestión) a la fuente de energía que lo hace funcionar (Cristo, la gracia que nos medió con su encarnación, vida, pasión, muerte y resurrección), entonces, no me sirve de nada.  Cada vez que yo me “conecto” por medio de un sacramento, con la Fuente de toda Vida, participo de esa vida que es superior a la del hombre común y silvestre; participo de la vida sobrenatural y estoy capacitado a realizar obras sobre-naturales, es decir, aquellas obras descritas por Jesús en el sermón de la montaña, aquellas exigencias evangélicas que a veces nos parecen justamente sobre-humanas.

Con el bautismo, cada uno de nosotros recibió la capacidad de participar en esa vida divina. Después vino para la mayoría de nosotros la primera confesión y la primera comunión.  Más tarde la Confirmación y el matrimonio.  Cual más cual menos recibió este último Sacramento, consciente del regalo que aceptaba y ha tratado de vivir este matrimonio de la mejor manera, superando dificultades y esforzándose por crecer en él.  Pero la experiencia nos recuerda, cuán expuestos estamos al medio en el que nos desenvolvemos, a la astucia del demonio, a la pobreza de nuestros recursos humanos.

Por eso el Señor nos regala también su gracia a través de los sacramentos que van acompañando nuestro peregrinar cotidiano:

· La Eucaristía como alimento y pariticipación-comunión con el Señor, en la altura, profundidad y amplitud de su amor, para amarnos de la misma manera como Él nos ama.

· La Confesión como perdón y reconciliación-restauración del vínculo que nos mantiene unidos a Él.

Momento de intercambio

Se aclaran dudas y se proponen las siguiente preguntas para el intercambio, dando previamente un momento para que las comenten como matrimonios primero:

1. ¿Qué es lo nuevo que me ha aportado esta visón del matrimonio cristiano?

2. ¿Cómo podemos aprovechar mejor este regalo?

3. ¿Alguno de los participantes puede contar algún momento de su vida familiar o matrimonial en la que hayan experimentado la ayuda del sacramento de la confesión o de la eucaristía como un fortalecimiento del sacramento del matrimonio?

Tarea para después de la reunión

Que cada matrimonio vuelva a leer los apuntes que se le entregaron en relación al matrimonio.

T E M A:  LO QUE NOS DEBE CARACTERIZAR COMO GRUPO

Características de un grupo schoenstattiano

Objetivo
Que los matrimonios conozcan el valor de trabajar en comunidades de grupo y que se dispongan a conquistar cada una de las características propias que deben distinguir a cada grupo schoenstattiano.

Metodología

1) Oración inicial

2) Este encuentro consta de:
una dinámica





un tema

                          

intercambio y conclusión

Dinámica

Se propone separar a los matrimonios en dos subgrupos  (en caso de que este sea el encuentro general en el que se forman por primera vez los grupos, hacer esta dinámica con los grupos definitivos) y darles tiempo para que hagan una lista con las principales dificultades que ellos piensan que podría enfrentar un grupo como este. Al poner brevemente las conclusiones en común (se sugiere que escriban y lean esta lista de dificultades para no alargar la dinámica innecesariamente), los monitores complementan en el sentido de  las dificultades reales  que deben enfrentar nuestros grupos con el paso del tiempo (desmotivación, roces por la manera de ser y por los intereses de cada uno, falta de metas claras, diferentes ritmos, saturación de ideas y poca acción, demasiada vida social o carencia absoluta de ella, etc. )

Luego se da un tiempo para que los subgrupos (o grupos) vuelvan a confeccionar una lista, ahora con las características que ellos piensan que deberían distinguir a un grupo de matrimonios de la rama Familiar.

Contenido

Con esta motivación, los monitores explican de la forma más sencilla posible las cinco características que deben distinguir a un grupo de Schönstatt, tratando de incluir en ellas las conclusiones a las que llegaron los diferentes subgrupos en el trabajo anterior. Es importante recalcar reiteradamente, que nuestros grupos son un regalo de Dios, que al igual que nuestras familias naturales, en la mayoría de los casos, los miembros no fueron escogidos uno a uno por nosotros. En cada personalidad, en cada característica y defecto, hay un regalo y un desafío de Dios que no quiere dificultar nuestro crecimiento en la fe, sino promoverlo. 

Estas comunidades que ahora formamos, son temporales, es decir, quieren ayudarnos a dar los primeros pasos de introducción en la espiritualidad de Schoesntatt, pero con el tiempo vamos a ir descubriendo, que algunos miembros necesitan caminar más rápido, otros más lento, que en la Obra Familiar, -como llamamos al conjunto de las comunidades de matrimonios que existen en Schoenstatt- hay distintos caminos que podemos escoger al término de los 5 primeros años de introducción, según nuestra vocación.

El tema está en el “Manual del dirigente” P. Rafael Fernández, en el Cap. 6, Nº4 “Dimensiones del grupo de Schoenstatt. Pág 181 ss. 2ª edición. Editorial Patris.

Intercambio

Para el intercambio se proponen las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál de estas cinco características me parece más urgente conquistar para nuestro grupo?

2. ¿Cuál es la que me parece más fácil de vivir?

3. ¿Con cuál tenemos mayor dificultad y qué proponemos para ayudarnos?

4. ¿Con qué aporto yo al grupo y de qué manera contribuyo a sus dificultades?

Los guías concluyen valorando lo que cada uno de los miembros significa para el grupo, destacando  que es justamente en la diferencia que se da el complemento. Cada uno está llamado a aportar lo suyo y sólo de esta forma el grupo podrá cumplir su objetivo como instancia de crecimiento, formación y renovación para cada matrimonio y para cada familia en particular.

A propósito de esta reunión se puede revisar o implementar la distribución de cargos dentro del grupo, o de ampliar las tareas, de tal manera que cada uno pueda contribuir con algo específico. 

Por ejemplo:
nombrando a un encargado que tome acta

- a otro que se encargue de recordar los propósitos y de revisarlos en cada reunión

- a uno de encargar las oraciones de inicio y fin para cada reunión

- a un encargado de cantos, que confeccione un cancionero y que se preocupe de que el grupo vaya aprendiendo cantos nuevos. Si nadie toca guitarra, también puede hacerse ayudados por un cassett.

- a un tesorero

- a uno que recuerde los cumpleaños y aniversarios de matrimonio

- a un secretario de los monitores para dar avisos por teléfono o sacar material, etc.

Tarea para después de la reunión

Se puede tomar una de las propuestas que hizo el grupo para crecer en alguna de las cinco características del grupo schoenstattiano.

A MEDIADOS DE AÑO SE REALIZA UNA JORNADA, DONDE NORMALMENTE SE FORMAN LOS GRUPOS.
SIGUE A CONTINUACIÓN MUESTRAS DE POSIBLES TEMAS A TRATAR HASTA FIN DE AÑO.
COMO ALTERNATIVA EXISTE UN VIDEO (O GRABACIÓN EN DVD CON MOTIVACIONES DADAS POR EL P. RAFAEL FERNÁNDEZ, QUE, ADEMÁS, CUENTAN CON UNA PAUTA DE REUNIONES (SE PUEDE SOLICITAR EN LA SECRETARIA DE LA Rama De Familias en Santiago Cordillera ( 56 2 20 40 681)

T E M A:  FAMILIA UNIDA EN EL AMOR

Objetivo:
Desplegar la capacidad de amar, para reencantar y conservar la lozanía de su amor nupcial, como seguro del  amor a Dios y a sus hijos.       

Metodología

1) Oracióin inicial

2)  Revisión del propósito de la reunión anterior

3) Para trabajar este tema se sugieren 2 posibilidades:

I   Usar el Video “Carisma  Rama Familiar”   (Posibilidad a)

II  El Guía hace la motivación sobre el contenido (Luego se trabaja con la dinámica

sugerida en la posibilidad b)

Contenido:
El ser humano es feliz, cuando  ama y es amado.   Hoy se habla mucho de amor entre el hombre y la mujer, en la TV. revistas y demás medios de comunicación, pero se refieren únicamente a un amor instintivo, sexual y cambiante.  La humanidad de nuestros días carece de un auténtico, verdadero e íntegro amor.

Como esposos estamos llamados a desarrollar plenamente el amor conyugal, en todas sus formas y grados,   hasta que llegue a un amor maduro, un nido en el cual los hijos puedan sentirse cobijados, crecer sanos   y desarrollar armónicamente su personalidad para vivir en el mundo integrados y libres.

Nuestro Padre Fundador dice:

“El amor mutuo en el matrimonio no debe ser sólo un amor sobrenatural,

sino la armonía del amor sexual, erótico, espiritual y sobrenatural.”

Por lo tanto, debe haber una unidad perfecta de cuerpo y alma. Como matrimonio debemos ir creciendo de un amor primitivo hacia un amor maduro.  Para esto nos pueden ayudar dos pasos que nos sugiere nuestro Fundador:

1.-  Aprender a hacerse mutuamente felices. “Yo quiero ser feliz y hacer feliz al cónyuge” y no a otros. Quiero hacerlo feliz a través de mi.

Esto es:

+  la comunión personal:  garantía de felicidad es que el acto conyugal es entrega mutua de personas o de comunión espiritual de los cónyuges,  entrega de persona a persona.  No es sólo satisfacer mi apetito sexual. 

+  cultivar la comunión personal a lo largo del día.  El amor conyugal, como los otros tipos de amor, necesita ser cultivado durante el día para que no se extinga.   Recordarse ...

+  conquistar continuamente el amor del otro.  Recordar como en el tiempo en que se conocieron, o en el  pololeo, noviazgo, trataban mutuamente de conquistar el amor del otro a través de mil detalles creativos.  Con qué respeto se estaba frente al otro, la delicadeza en el trato, forma de darse, de agradarse  mutuamente.  El tú, el otro estaba en primer plano.

2.-  Ayudarse mutuamente a progresar en el camino de la perfección.  

Hacerlo en todos los aspectos de nuestra vida.  Cuando se está siempre junto al otro y se experimentan sus falencias, se requiere un arte y una capacidad de sacrificio para callar ante los demás, los defectos de mi cónyuge. ¿Cómo hago para ayudar al otro en su desarrollo?

Cuando llega la hora de llamarle la atención sobre ciertas faltas, ¿le grito? ¿Trato de comprender con tacto y respeto las debilidades del otro, procurando sobrellevarlas con paciencia?

En concreto, la esposa debe darle acogida al esposo y él no olvidar por la rutina y otros intereses , su caballerosidad para con ella.   Darle tiempo a la esposa y a los hijos;  su mujer y familia tienen el primer derecho sobre el esposo y padre.

¡Qué hermoso es ver que todos los miembros de la familia están unidos en un mismo espíritu auténticamente familiar!  Y que todos se sienten bien en su hogar.

Nuestro amor humano, desemboca en el amor divino.  Nuestra familia es un reflejo del amor Trino.  Nos amamos el uno al otro tal como Dios ama, cobijándonos y dándonos mutuamente.

Posibilidad a)  

 Ver primer tema del video “Carisma Rama Familiar” y a continuación intercambiar sobre algunas de  las siguientes preguntas.

+  ¿Qué  expresiones de amor son las que nos han ayudado y nos ayudan para hacer de nuestro matrimonio y familia una íntima comunidad de amor y de vida?

+  ¿Cómo se da el amor espontáneo entre nosotros? ¿Qué manifestaciones tiene? ¿Qué lo obstaculiza y que lo promueve?

+  ¿Qué hacemos en la práctica para cultivar y hacer crecer nuestro amor natural? ¿En qué nos parece que debemos crecer en este aspecto?

+  ¿Qué rasgos del amor de Dios he descubierto en mi esposo (a) ?  ¿Cómo los he recibido y me he dejado enriquecer por ellos? ¿Qué rasgos del amor de Dios podríamos reflejar en nuestro amor?

Posibilidad b)

Dinámica:     

Contiene dos partes:

1.- Primero cada uno reflexiona personalmente: (Aprox. 15 min.)

     ¿En qué hago feliz a mi cónyuge?

 Después intercambian como matrimonio sobre la siguiente pregunta: ¿Qué creo       yo que necesitaríamos para reencantar nuestro amor? 

2.- Se separan hombres y mujeres.   Cada grupo buscará  7 elementos básicos que no deberían faltar para que  la familia este  unida en el amor y sea feliz.

Las mujeres sus elementos estarán referidos a un Jardín. ¿Qué elementos no pueden faltar en él para que el Jardín florezca en plenitud?

Los hombres compararán su familia a una Empresa.  ¿Qué elementos deberían ser los básicos para su buen funcionamiento? 

Dar 20’ , luego exponer el trabajo realizado y descubrir las coincidencias , diferencias y como se pueden complementar. 

Finalmente el matrimonio Guía ayuda a definir un propósito concreto hasta la próxima reunión y entrega por escrito el contenido. (Puede fotocopiar la primera parte)

Tarea para después de la reunión:
Darse el tiempo, una hora semanal, para intercambiar como esposos  sobre cuales de los elementos arriba mencionados, ven urgente conquistar en la propia familia.  

Bibliografía:
-  Video sobre el Carisma Rama Familiar.

-  Documento sobre el Carisma Rama Familiar

T E M A:  FAMILIA ARRAIGADA EN LA FE

Objetivo
Importancia de incluir a Dios en su vida diaria matrimonial y familiar.  Iniciarse en su vida de oración.

Metodología

2) Oración inicial

2)  Revisión del propósito de la reunión anterior

3) Para trabajar este tema se sugieren 2 posibilidades:

I   Usar el Video “Carisma  Rama Familiar”   (Posibilidad a)

II  El Guía hace la motivación sobre el contenido (Luego se trabaja con la

    dinámica sugerida en la posibilidad b)

Contenido 

Nuestra familia no sólo crece  sana y armónica porque respeta las leyes naturales, porque está unida en el amor mutuo, sino porque ambas cosas están sustentadas por Dios, que es Padre, que  ama a la familia y la protege.  

Nuestro Fundador dice al respecto:

“Alegrémonos de las leyes naturales,  alegrémonos de los éxitos y progresos de la técnica y de la medicina.  Pero no olvidemos que las leyes de la naturaleza no son la norma última y definitiva de nuestro pensamiento, obra y vida.

Les repito la invitación: reafirmémonos, con ambos pies, sobre el fundamento de la fe.”
                                                    (Lunes por la tarde, pág. 55)

Quizás muchos de nosotros debemos conquistar o reconquistar nuestra relación con Dios.  Queremos conocerlo para amarlo y seguir su plan de amor.  Precisamente porque nuestra fe no tiene la suficiente profundidad, ni la suficiente fortaleza, debemos rezar por su crecimiento. Muchas veces deberíamos decirle a Dios: “ Señor, yo creo, pero ayuda a mi poca fe” (Mc.9,24)

Para esto, no hay otro camino que aprender a rezar, a dialogar con El y confiarnos a quien nos puede enseñar el modo más efectivo de hacerlo:  María en su Santuario.  

Si acudimos a Ella, nos tomará de la mano y nos guiará  hacia su Hijo, Jesucristo, nuestro Señor.   Ella nos enseñará a que Dios sea parte de nuestra vida, de todos los días y no un ente abstracto, a quien hay que cumplirle ciertas reglas.

Debemos ver mucho más al Dios  de la vida. El  está detrás de todo y nos sale al encuentro a través de: acontecimientos, personas, especialmente nuestro cónyuge y nuestros hijos.  Sí, El  sale siempre a nuestro encuentro, para decirnos que somos sus hijos y que nos ama  para hacernos felices.  

También en cruces y sufrimiento que afrontamos como familia, El persigue un fin particular.  ¿Será  que quiere que acuda más a El, que confíe en El?

Debemos aprender a realizar aquella frase: ”Orad continuamente”, es decir, estar a menudo en contacto con Dios.  No debemos medir nuestra piedad según la cantidad de oraciones que recitamos, pues no podemos hacer mucho; sino mantenernos en contacto con El durante el día. Deberíamos aprender a descubrir todo lo que a diario nos regala: un esposo o esposa noble, que los hijos estén creciendo bien, que tengamos pan... Dios también creó la naturaleza para mi, las estrellas, el sol, etc. Por eso, el estar con Dios es fuente de mi alegría porque lo puedo descubrir en cada pequeñez...

Se cuenta  de un misionero que se había acostumbrado a ver a Dios detrás de todo, aún en lo más difícil de aceptar.  Su respuesta era siempre:  “justo lo que yo quería”  Es el arte de ver la voluntad de Dios detrás de todo lo que me llega y decir siempre: “es justo lo que yo quería”. Es lo mismo que repetía el Padre Hurtado: “Contento, Señor, contento.”  Recordemos que el  Señor nos dice que aunque una madre  olvidara  a su hijo, El no nos olvida.

Se nos invita entonces  a ser esas familias marianas orientadas en ambos mundos: natural y sobrenatural.

Posibilidad a)  

 Ver tercer tema del video “Carisma Rama Familiar” y a continuación intercambiar alguna de las siguientes preguntas

con las preguntas a contestar

Preguntas:  

+ ¿Está Dios presente en nuestra familia, de qué forma? ¿En qué momentos lo hemos experimentado más cerca y por qué?

+ ¿Qué experiencias humanas han sido en nuestro matrimonio y familia manifestaciones del amor de Dios? ¿qué rasgos de su amor hemos percibido más claramente? 

+ ¿ Rezamos como matrimonio y familia? ¿Qué nos ayuda y qué nos dificulta nuestra vida de oración? 

+¿Con qué otras expresiones cultivamos nuestra relación con Dios? . Misa Dominical en familia, mes de María, Visitas al santuario, rosario, lectura de la Biblia en familia, etc.’

Posibilidad b)

Dinámica:     

1) Invitar a un matrimonio que les cuente su experiencia de cómo han conquistado su vida de oración y contacto con Dios, en su vida familiar y matrimonial. Cómo El se les ha manifestado en las personas, especialmente en su familia.

2)   Intercambiar sobre cuáles son las mayores dificultades que tienen para rezar como matrimonio y familia y qué les puede ayudar de acuerdo al testimonio escuchado.

Finalmente el matrimonio guía ayuda a definir un propósito concreto hasta la próxima reunión y entrega por escrito el contenido. (Puede fotocopiar la primera parte)

Tarea para después de la reunión:
Rezar como matrimonio, cada noche el Padre nuestro y un Ave María o la Pequeña Consagración.

Si no lo tienen, implementar un pequeño rincón como altar familiar.

Se sugiere también que usen para bendecir la mesa, el Pan de la palabra.

Bibliografía:
-  Video sobre el Carisma Rama Familiar.

-  Documento sobre el Carisma Rama Familiar

T E M A:  UNA FAMILIA MISIONERA

Objetivo
Hacer algo por los otros, ayudar a salvar a otras familias y a actuar apostólicamente en la Iglesia o sociedad.
Metodología

1) Oración inicial

2)  Revisión del propósito de la reunión anterior

3) Para trabajar este tema se sugieren 2 posibilidades:

I   Usar el Video “Carisma  Rama Familiar”   (Posibilidad a)

II  El Guía hace la motivación sobre el contenido 

    (Luego se trabaja con la dinámica sugerida en la posibilidad b)

Contenido 

Como familias a imagen de la Sagrada familia tenemos la misión, la tarea de ayudar para que exista en otras familias un ideal que las logre formar y salvar de la destrucción a la que hoy se ven expuestas. Debemos ayudar para que el mayor número posible de células básicas estén sanas en nuestro pueblo y que nuestras familias sean rescatadas. Que nuestra patria llegue a ser una tierra santa en la que florezcan en todo su esplendor familias auténticas, sanas.

También podemos ayudar a nuestra Iglesia para que cumpla el encargo misionero dado por Cristo: “Id y evangelizar a todas las naciones...” Ayudar con las obras de misericordia que nos sugiere el mismo Cristo.

En el Catecismo de la Iglesia Católica leemos lo siguiente:

N 863 ...“ La vocación cristiana, por su misma naturaleza, es también vocación al apostolado. Se llama apostolado a toda la actividad del Cuerpo Místico, que tiende a propagar el Reino de Cristo por toda la tierra”.

N 864...” Siendo Cristo, enviado por el Padre, fuente y origen del apostolado de la Iglesia, es evidente que la fecundidad del apostolado, tanto el de los ministros ordenados como el de los laicos, depende de su unión vital con Cristo”...y por los dones variados del Espíritu Santo, el apostolado toma las formas más diversas. Pero es siempre la caridad, conseguida sobre todo en la Eucaristía, el alma de todo apostolado.

Texto de Nuestro Padre

“ Danos Padre arder como un fuego vigoroso, marchar con alegría hacia los pueblos, y combatiendo como testigos de la redención, guiarlos jubilosamente a la Santísima Trinidad” (Hacia el Padre, consagración matutina)

Posibilidad a)  

Ver cuarto tema del video “Carisma Rama Familiar” y a continuación intercambiar alguna de las siguientes preguntas

Preguntas:  

+  ¿Nos catalogamos como familia misionera o nos parece que la dimensión apostólica está poco desarrollada entre nosotros? ¿Por qué?

+  ¿Han habido matrimonios y familias que han sido un testimonio cristiano para nosotros? ¿Qué ejemplos recordamos especialmente?

+ ¿En qué campos específicos nos estamos proyectando apostólicamente? 

(en lo social, en la familia, en lo parroquial, colegio, etc.)

+ ¿Qué aporte podríamos hacer para ayudar a dar un rostro familiar en nuestro medio (laboral, social, familiar)?

Posibilidad b)
Dinámica:

Ver juntos el compromiso apostólico, que cada matrimonio o cada uno quiere realizar a futuro. Escribir este compromiso y entregarlo en el Santuario. Para esto pueden guiarse con la pauta sobre apostolados que se pueden realizar.

Tarea para después de la reunión:
Conversar con sus hijos sobre algún apostolado (actividad o acción) a realizar en común, en beneficio de los demás, o algún familiar que está solo p.ej

Finalmente el matrimonio guía puede fotocopiar la primera parte y entregarla.

Bibliografía:
-  Video sobre el Carisma Rama Familiar.

-  Documento sobre el Carisma Rama Familiar

PAUTA PARA ORGANIZAR UN APOSTOLADO
Nombre del matrimonio o grupo familiar

Actividad a realizar

Fecha a realizarla

Lugar






Horario

Evaluación

Observaciones

T E M A:  COSTUMBRES FAMILIARES

Objetivo:

Que los matrimonios capten que sus ideales deben plasmarse en formas concretas, en costumbres matrimoniales y familiares que los aseguren.

Metodología
Esta reunión consiste en un intercambio al inicio de la reunión, un tema y un intercambio final

Dinámica de intercambio

1. Se dan 10 minutos para que cada matrimonio se ponga de acuerdo

sobre que costumbres tienen como familia, como matrimonio?

Después ponen en común estas experiencias.

Contenido

1. Introducción
En nuestras reuniones y encuentros generales, hemos ido viendo lo que nos ofrece Schönstatt como espiritualidad para vivir como cristianos. Schönstatt es una nueva forma de vida, que debe irse plasmando en nuestro matrimonio y en nuestras familias, este espíritu debe ir conformando lentamente toda nuestra vida: soy schönstattiano en mi hogar, en mi trabajo en mis amistades, cuando estoy en vacaciones o cuando participo en la Sta, Misa.  Espíritu y forma están íntimamente unidos, van de la mano.

Para que un espíritu sea verdadero tiene que expresarse en formas, si no sucede esto el espíritu se debilita y las formas caen. Alguien decía esta frase “no solamente un hombre piadoso hace una profunda genuflexión, sino que una profunda genuflexión hace a un hombre piadoso”.

Nuestra fe nos ofrece  caminos concretos para vivirla, también Schoenstatt no solo nos ofrece ideales genéricos sino que nos propone un camino concreto de vida.

2. Costumbres familiares: Un gran anhelo por la santidad.

· Schoenstatt no se conforma con algo pequeño, quiere hacer de sus miembros hombres y mujeres santos. Quiere con ello responder al llamado de Cristo en el evangelio: “Sed perfectos como vuestro  Padre Celestial es perfecto” (Mt 5,48)

Más que nunca hoy en día es válida esa exigencia de Cristo, estamos viviendo tiempos de profunda crisis en todos los ámbitos. Por lo mismo el  Señor nos vuelve a decir, “sed perfectos”, recorred mis caminos. Y esto nos llama como familia a crear una nueva forma de vida, que exprese claramente la contradicción con el mundo.  Nuestro anhelo de santidad tiene que expresarse en costumbres de vida diferentes, en costumbres santas.

3. Nuestro estilo de vida un llamado de la Iglesia

También queremos responder con mucha  fuerza y valentía el llamado que nos hace la Iglesia al cual queremos responder con costumbres de vida coherente. El Santo Padre dice en la Encíclica “Veritatis Splendor”, “los primeros cristianos provenientes tanto del pueblo judío, como de la gentilidad, se diferenciaban de los paganos no solo por su fe y liturgia, sino por el testimonio de su conducta moral”. 

El Cardenal Ratzinger dice al comentar esta Encíclica: “Si el cristianismo es definido como Camino, significa que ante todo indicaba una forma específica de vivir la fe no es pura teoría, es ante todo, un Camino, una praxis. Las nuevas convicciones que ofrece tienen un contenido práctico inmediato, la fe incluye la moral.

El Padre Fundador alrededor de los años 30 con su visión profética dice: “tenemos que superar la santidad del día domingo, por una santidad del día de trabajo, por una santidad cotidiana”.

Schoenstatt es mucho más que un Movimiento piadoso o religioso, quiere ser un Movimiento movido por una profunda religiosidad, pero con una proyección clara de la transformación del mundo. 

4. La Conciencia de contraste

El estilo de vida pagano que nos rodea requiere cultivar una actitud crítica, atrevernos a cuestionarnos a nosotros mismos, a preguntarnos ¿en qué nos diferenciamos de los demás? ¿Cómo estamos educando a nuestros hijos, cuales son nuestros criterios frente al ambiente consumista y permisivo? Tenemos que tener el valor de ser diferentes, y no hacer las cosas simplemente porque los demás las hacen.

Para ello necesitamos cultivar una Conciencia de Misión, tenemos una misión en nuestro ambiente, en el hoy que nos toca vivir. Estamos llamados a ser semillas de una nueva cultura. 

Ejemplos:

· Por todas partes nos presionan con ofertas de TV Cable o de programas recreativos, no me inscribo sin conocerlos, y no decide en mi el que tenga o no dinero para hacerlo. 

· Noto que varios papás del curso de mi hijo, no tienen medida en los horarios nocturnos, para las celebraciones de cumpleaños. Cuando yo organizo el cumpleaños de mi hijo, me preocupo de que sea bien entretenido, y a la vez dejo en claro al invitar que la fiesta tiene un tope de horario.

5. Ambitos que abarcan nuestras costumbres familiares

Todos los ámbitos humanos sin exclusión,

la persona entera, en todos los medios en que se desenvuelve.

En lo religioso: 

Se nota que nuestra familia es católica, que es nuestro hogar es cristiano?

Tenemos un altar familiar, una Biblia, un crucifijo, la imagen de la Virgen?

Vamos a misa los Domingos?

Rezamos juntos como matrimonio, con los niños?

Bendecimos los alimentos antes de comer?

En el plano familiar y matrimonial

Comemos juntos al menos una vez al día?

Nos “vemos” como matrimonio, conversamos?

Celebramos los cumpleaños, los santos, aniversarios?

Visitamos a nuestros familiares, nuestros padres, abuelos?

Conversamos como familia, o vemos mucha Tele?

En lo recreativo:

Nos entretenemos como matrimonio?

Jugamos con los niños?

Organizamos paseos?

Nos divertimos juntos?

En lo material:

Cómo gastamos nuestro dinero? Llevamos un control?

Sabemos ahorrar? Tenemos un presupuesto mensual?

Cuidamos nuestros bienes?

Educamos a nuestros hijos, con pequeñas exigencias y renuncias?

Prácticamos la sencillez en un mundo materialista? 

Damos algo de lo nuestro a los necesitados?

Pagamos la Contribución a la Iglesia (CALI)?

¡Hagamos presente a María en medio del mundo,

por nuestras costumbres familiares para que Ella de a luz a Cristo!
Intercambio

Que nuevas costumbres estamos adquiriendo que no favorecen una sana vida familiar? Demos ejemplos...

Tareas para después de la reunión

Que cada matrimonio elija alguna costumbre a conquistar durante un tiempo

T E M A:  FAMILIA SANA EN SUS VINCULOS  (RELACIONES)

Objetivo
Importancia de cultivar una vida familiar natural sana, armónica, atrayente, pues “la gracia construye sobre la naturaleza”.
Metodología

1) Oración inicial

2) Revisión del propósito de la reunión anterior

3)  Para trabajar este tema se sugieren 2 posibilidades.

I   Usar el Video “Carisma Rama Familiar”  (Posibilidad a)

II  El matrimonio Guía hace la motivación sobre el contenido(Luego se trabaja con la dinámica sugerida en la posibilidad b)

Contenido
La familia es un lugar privilegiado para vivir el amor personal, pues en ella se dan todas las clases de relaciones:  hombre - mujer; esposa - esposo; padre - madre; hijos, hermanos, etc.  Ahí se aprende a relacionarse unos con otros en forma sana.

Nosotros queremos cultivar conscientemente un ambiente familiar sano, sin tensiones destructivas, que restan la alegría y que son causa de muchas enfermedades físicas como sicológicas (depresión, traumas, complejos, etc.)  Queremos también cultivar un ambiente acogedor, alegre, libre, donde cada uno pueda aportar su originalidad y los talentos que Dios le ha dado.  Cultivar  sanas relaciones humanas.

Es de fundamental importancia respetar las necesidades sanas de la naturaleza, como son: necesidad de descanso, diversión, vacaciones, expansión; desarrollo de los talentos: intelectuales, deportivos, artísticos, etc.

Como familia debemos encontrar los caminos que nos ayuden a desarrollar toda la creatividad y medios para que nuestra familia sea entretenida, alegre y atrayente para cada miembro de ella.

También damos mucha importancia a que nuestra familia sea abierta a otros,  con preocupación y apertura a nuestra familia más amplia, al mundo, a lo social.  Es de gran ayuda para un crecimiento sano, el hacer algún servicio a otros, a la comunidad, a los menos aventajados

Debemos crecer en la conciencia de poder influir positivamente en nuestros ambientes para que surjan nuevas iniciativas de entretenciones más sanas, mayor compromiso social.  Todo esto, se convierte en seguros para que nuestros hijos sean forjadores de un futuro mejor, y estén más libres de caer en el alcohol, la droga, etc.

En definitiva, queremos lograr el equilibrio entre libertad, justicia y amor.

Libertad: por ej. respetar la manera de ser de cada uno, el  propio espacio,  sus intereses, sus hobbies, etc

La justicia y el amor, nuestro Fundador lo compara con una red, donde la justicia son los hilos y el amor los espacios.

Justicia: Es el justo equilibrio entre el tiempo dedicado al trabajo y a la familia. El establecer reglas y límites claros y atenerse a ellos: rayado de cancha decidido en común y respetado por todos.

Amor: Necesidad de expresar con gestos concretos el amor.

Posibilidad a)

Ver 2° tema del Video “Carisma Rama Familiar” y, a continuación intercambiar sobre alguna de las siguientes preguntas:

+ ¿Podemos catalogarnos como una familia donde se cultivan las necesidades sanas de la naturaleza: diálogo personal, diversión, descanso, talentos personales, relación con los demás, etc.? ¿Cómo la hacemos?

+ ¿Tenemos en nuestros hogares algunas costumbres familiares que expresen nuestra originalidad e intimidad familiar? (celebraciones, días de encuentro, símbolos, etc.? ¿Cómo llegamos a ellas y cómo las mantenemos?

+¿Estamos formando criterios en nuestra familia , para enfrentar el mundo donde vivimos? 

+¿Qué antivalores de nuestro medio ambiente amenazan a nuestra familia: violencia, mentira, sexualismo, consumismo, etc.’ ¿Cómo los combatimos?

+Nos esforzamos por practicar al interior de nuestra familia, la justicia, la verdad, la hospitalidad, la solidaridad, la sana libertad? ¿De qué manera lo hacemos?

Posibilidad b)

Dinámica:     

Contarse experiencias de:

Qué les ha resultado para hacer una vida familiar más entretenida

Qué  hacen en relación con lo social con sus hijos.

Qué más podemos  hacer en estos dos aspectos.
Finalmente el matrimonio guía ayuda a definir un propósito concreto hasta la próxima reunión y entrega por escrito el contenido. (Puede fotocopiar la primera parte)

Tarea para después de la reunión:
Realizar como familia algo juntos , ya  sea en relación a sí mismos o a otros.

Bibliografía:
-  Video sobre el Carisma Rama Familiar.

-  Documento sobre el Carisma Rama Familiar

Charlas de Introducción

(POSIBILIDADES)

Movimiento Apostólico de Schoenstatt

PROGRAMA 

CHARLAS DE INTRODUCCIÓN

Primer Encuentro:
Schoenstatt, un Movimiento carismático de Iglesia:  su originalidad y su misión.
Charla y video.

Asesor responsable:  P. Horacio Rivas

Segundo Encuentro:
Schoenstatt, un Movimiento Apostólico de renovación, fundado por el Padre José Kentenich.
Charla y video.

Asesor responsable:  P. Rafael Fernández

Tercer Encuentro:

Schoenstatt, un Movimiento Mariano.
Charla, testimonios y trabajo en comisiones.

Asesor responsable:  Hna. María Angélica Infante

Cuarto Encuentro:

El Santuario de Schoenstatt.
Charla, video y trabajo en comisiones.

Asesor responsable:  P. Gonzalo Castro

Quinto Encuentro:
El sacramento del matrimonio, base de la familia cristiana. 

Charla y testimonios.

Asesor responsable:  P. Rafael Fernández

Sexto Encuentro:

Importancia que otorga Schoenstatt a la familia como baluarte de la revitalización de la fe y taller de una nueva cultura cristiana.

Charla, testimonios y trabajo en comisiones.

Asesor responsable:  Hna. María Angélica Infante 

Jornada de iniciación y formación de los grupos

Santuario de Bellavista Centro de Peregrinos (calle Vicente Valdés N°346 ó calle Concepción s/n paradero 14 de Vicuña Mackenna), 09:30 hrs.

