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Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro, a 19 de julio de 2011.

Movimiento Apostólico de Schoenstatt

Rama de Familias

Presente

Queridos amigos:

Nos dirigimos a Ustedes para enviarles un cariñoso saludo y agradecer su apoyo y  confianza al depositar en nosotros la responsabilidad de representarlos como sus  Jefes de Rama a partir del 19 de junio del presente, día de Pentecostés.

Han sido innumerables las gracias  que hemos recibido de la MTA  en este primer mes, sólo para compartirles algunas:

· Muchos matrimonios se han acercado a nosotros a ofrecernos sus oraciones  tiempo y  disposición de servicio para beneficio de la Rama de Familias.

· Se realizó exitosamente la Jornada de Profundización (domingo 26 de junio) con el apoyo  y entrega generosa del Consejo anterior.

· Contamos con un Consejo integrado por nuestros queridos asesores y cinco matrimonios ejemplares que han dado un Sí a la Mater, y están dispuestos a ofrecer  lo mejor de ellos, para la Gloria de Dios y el bien de nuestra Rama. 

· Iniciamos formalmente las labores del Consejo  el jueves 7 de julio al sostener la primera reunión con  nuestros Asesores y las Comisiones de: Coordinación de Militancia, Difusión y Comunicación, Formación y Espiritualidad, Secretariado y Tesorería.

· A partir del 8 de julio el Consejo, a través de la Comisión de Difusión y Comunicación, inició  un nuevo medio de comunicación; la  página web de la Rama de Familias http://ramadefamiliasschoenstattqro.weebly.com/   y el boletín electrónico “El corazón de María”, con la intención de unir aún más nuestros corazones.

· Contamos con una Comunidad Apostólica de Militantes cuya acción apostólica enriquece a nuestra Rama.

· Concluimos  exitosamente 26 matrimonios  el curso de dirigentes (martes 12 de julio).

· El jueves 14 de julio el Consejo se reunió con los Jefes y Encargados de los grupos, que como Consejo Ampliado, conocieron y enriquecieron con sus aportaciones  los  proyectos de trabajo presentados por cada Comisión.

· Contamos con  el Sí de un excelente matrimonio como Coordinador General del Fortalecimiento Matrimonial.

· Pudimos observar un Consejo Diocesano (todas las Ramas) unido, alegre y entusiasta.

Damos gracias a Dios por pertenecer a una Rama de Familias viva, llena de amor y entusiasmo,  contamos con sus oraciones para que con la ayuda del Espíritu Santo, todos asumamos la misión que el Padre Kentenich nos confía. 

Reciban un cariñoso saludo

Silvia y José Luis

