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Rama de las Familias








Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 19 de septiembre de 2011.

Querida Rama de Familias:
Agradecemos  todo el apoyo recibido de Ustedes  en nuestro primer trimestre de actividades como Jefes de Rama, observamos con alegría que nuestra Madre y Reina se manifiesta a través de muchos matrimonios que entregan con amor su tiempo y dedicación para la gloría de Dios y el bien de la Iglesia.
Un ejemplo claro de ello, son los  preparativos del fortalecimiento matrimonial ¡es un gran capital de gracias! Nuestros matrimonios se están preparando para este evento con varios meses de anticipación y nos entusiasma saber que la MTA lo multiplicará en enormes gracias y bendiciones para los matrimonios que lo vivirán en el mes de noviembre.  
Como inicio del  Taller de Discernimiento Vocacional, un matrimonio ejemplar  del Instituto de Familias de Schoenstatt, aceptó con agrado nuestra invitación de compartir su experiencia de vida. Se trata de una de las comunidades schoenstattianas que Dios ha suscitado internacionalmente a través   de nuestro padre fundador. Fue la primera de cuatro sesiones  mensuales dirigidas a 26 matrimonios que concluyeron el “Ciclo Básico de Formación” de la Rama de Familias (seis años), o que por su carisma y perfil fueron invitados a participar. 

Los días 2, 3 y 4 de septiembre se realizó la Jornada Nacional de Dirigentes en nuestro Santuario “Corazón Fiel de la Iglesia”, fue el punto de reunión de dirigentes de todas las Ramas del Movimiento de Schoenstatt- México, y de nuestros Asesores (Padres de Schoenstatt y Hermanas de María). Percibimos la fuerza de la Alianza  de Amor que nos une como una gran  familia y, además, interactuamos  con líderes cristianos de todas las edades, estados de vida y origen. Sus testimonios de vida  nos  invitan a ser mejores dirigentes y a darle como regalo a la MTA una gran familia misionera a casi cien años de la fundación de nuestro movimiento. Varios matrimonios de nuestras  comunidades y grupos de  crecimiento en Querétaro contribuyeron generosamente en la organización y atención de nuestros visitantes.
Finalmente, los invitamos a orar por la unidad y compromiso del Consejo y de los Jefes y Encargados  de grupo de la Rama de Familias, para que demos el fruto que Dios espera de nosotros  y para que, a ejemplo de Cristo el Buen Pastor, “demos la vida por cada una de nuestras ovejas”.
Hasta pronto y que Dios les bendiga.

Silvia y José Luis 
