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Rama de las Familias








Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 19 de abril de 2012.
Querida Rama de Familias:
Con alegría les saludamos y deseamos unas felices Pascuas, que la luz de Cristo ilumine nuestros corazones para amar y servir a Dios con humildad.

En este mes tuvimos la visita de nuestro Santo Padre  Benedicto XVI, ¡que hermosa respuesta, cuántas manifestaciones de amor, creatividad y alegría!  El Santo Padre dijo “Ahora comprendo porqué JPII se sintió mexicano”. Le pedimos a Dios que sus palabras de amor, esperanza y su llamado a no desistir por construir un México más justo, cale hondo en nosotros. Damos gracias a Dios por permitirnos vivir como familia schoenstattiana la santa misa del domingo 25 de marzo en León Guanajuato. 
El Consejo Diocesano nos invita a reflexionar sobre la pregunta ¿Y a mí qué me dejó su visita?

Como preparación a la Semana Santa observamos mucha  “vida” en nuestro Movimiento; a los jóvenes, atendiendo lo necesario para llevar la Palabra de Dios a los hermanos más necesitados de la sierra queretana, o bien, preparando un retiro para señoritas, a matrimonios también saliendo con sus familias a las misiones en el estado de Oaxaca y a muchos otros colaborando y participando en las celebraciones litúrgicas. Pensamos que es una gran oportunidad para unirnos como una gran familia y fortalecernos en nuestra fe. En el Centro Pastoral, tuvimos el honor de contar con la presencia de las reliquias de los mártires mexicanos, nuestros santos que al grito de ¡Viva Cristo Rey! entregaron sus vidas con fe y amor a la Iglesia.

Continúan las reuniones de preparación para la Fiesta del Señor de la Misericordia (Centro Pastoral de la Familia de  Schoenstatt) el domingo 6 de mayo del presente. Estamos invitados a participar activamente en las Misas que serán a las 8:00, 13:00 y 19:30 horas, también en el novenario que, como Rama de Familias, nos corresponde el día miércoles 2 de mayo a las 19:00 horas. En la kermés colaborar con obsequios para la tómbola (se dejan con la Sra. Georgina en el Centro Pastoral), aportar el puesto de hamburguesas y sobre todo asistir para colaborar con nuestro tiempo y apoyar económicamente a este lugar de gracias.

En las reuniones del Consejo y de Jefes y Encargados de este mes, continuamos con los preparativos de las Alianzas de Amor que celebrarán 20 matrimonios de la Rama de Familias el próximo  viernes 18 de mayo a las 19:00 en el Santuario ¡Qué bendición y regalo de Dios! Contar con nuevos matrimonios en el Movimiento de Schoenstatt “matrimonios nuevos” que transformen por amor nuestro mundo, sus familias y  su vida cotidiana, para llegar  a “nuevas playas” en palabras del Padre J. Kentenich. Estamos todos invitados a participar de este acontecimiento.
También abordamos el tema del Retiro Anual de la Rama de Familias, evento que se realizará los días 8, 9 y 10 de junio en el Santuario. Las inscripciones son con  Emilio y Miriam mperezmx@hotmail.es y Juan y Lupita contrerash_juanito@yahoo.com . Todos los Hermanos  de Alianza y los ya próximos a recibirla, estamos llamados a disfrutar y vivir este retiro que con entusiasmo están preparando la Comunidad Apostólica de Militantes, es tiempo de agendar la fecha y asegurar nuestra asistencia. Pedimos  la intercesión de nuestra querida Madre Reina y Victoriosa Tres Veces Admirable de Schoenstatt para que este encuentro de los frutos esperados en su lema “Desde el Santuario construyendo nuestra santidad”.
El  11 de abril los Jefes de las Ramas del Movimiento  fuimos invitados a conocer la nueva “Casa del Padre José Kentenich”, lugar de oración y encuentro  con el padre fundador  y con  la espiritualidad schoenstattiana. Todos los matrimonios de la Rama de Familias estamos invitados a  visitar esta casa ubicada a un costado de los nuevas salas de reunión del Santuario  y “votar” por la imagen del padre que mejor se identifique con nosotros (estarán expuestas las imágenes  30 días, a partir del 16 de abril). Poco a poco como familia  iremos conquistando espiritualmente este  lugar de gracias.

El jueves 17 de abril se realizó la reunión de cierre del Taller de Discernimiento Vocacional, fue un espacio de diálogo que abrió nuevas formas de dar a conocer la riqueza de la espiritualidad schoenstattiana a los matrimonios que estamos en formación. Los caminos de santidad que ofrece nuestro  Movimiento a los matrimonios son: La Federación Apostólica de Familias, el  Instituto de Familias, la Comunidad Apostólica de Militantes  y los Colaboradores.

Con el apoyo de nuestros Asesores y la Comisión de Formación y Espiritualidad, en este mes iniciamos una serie de acciones que nos llevarán a identificar los  Santuarios Hogar con que cuenta la Rama de Familias, y coordinar  la preparación de los matrimonios que están conquistando el suyo. 

Con gusto observamos la participación de los grupos de matrimonios en las misas de Alianza que corresponden a la Rama de Familias y las del  tercer domingo de cada mes. Le damos gracias a Dios y le pedimos que a través de esta experiencia espiritual, nos vinculemos  vitalmente al  Santuario, a nuestra Madre y Reina y a nuestro Padre Fundador.

Finalmente deseamos compartirles que es muy gratificante contar con el apoyo del Consejo y con Jefes y Encargados  comprometidos y dispuestos  a dar lo mejor  de sí, todo por amor y generosidad, en este mes lo pudimos constatar al visitarlos.
Agradecemos a todos sus oraciones y que Dios les bendiga.

Afectuosamente
Silvia y José Luis
¡Desde el Santuario… Tu Alianza Nuestra Misión!
