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Rama de las Familias








  Rama de Familias Schoenstatt, Querétaro
Santiago de Querétaro, Qro. a 30 de abril  de 2013.
Querida Rama de Familias:
Con mucho gusto, aprovechamos este medio para saludarlos y desearles que el amor y la paz de Cristo prevalezcan siempre en sus hogares.

En este mes, tuvimos la oportunidad de vivir las celebraciones de la  Semana Santa en nuestro Santuario “Corazón Fiel de la Iglesia” y el Centro Pastoral. Damos gracias a Dios porque nos dio la oportunidad de vivirlas gozando de salud y armonía. Observamos con alegría mucha “vida” en la Rama de Familias; matrimonios trabajando en misiones, obras de teatro y apoyando en actividades litúrgicas. 
El sábado 6 de abril, se realizó el Taller de Preparación a la Alianza de Amor, donde 20 matrimonios de cuatro grupos de formación, se prepararon para sellar en breve  su Alianza de Amor con María, nuestra Reina y Madre. Las fechas en que se harán las celebraciones  son: los sábados 11 de mayo; 8  y 15 de junio, a las 19:00 horas en el Santuario. Después del Rito de Alianza, tendremos convivencia en el Salón del Padre J. Kentenich. Toda la Rama de Familias  está invitada a participar, acompañando a los matrimonios en el Santuario  y compartiendo con ellos ese momento. Se les invita a llevar alimentos y un poco más para compartir. ¡Los esperamos!
En las reuniones de Jefes y Encargados y del Consejo Interno se vieron, entre otros aspectos, detalles  sobre la organización del Retiro Anual de la Rama de Familias;  nuestra participación en la kermés del Sr. de la Misericordia- Centro Pastoral, y el proceso de elección de los nuevos Jefes de Rama. 
Al Retiro Anual de la Rama de Familias podrán  asistir todos los matrimonios con Alianza de Amor y los que estén próximos a realizarla. Se trata de un espacio para trabajar fuertemente por nuestra santidad matrimonial en torno al tema: “El año de la fe y nuestra misión”. Reconocemos y valoramos el apoyo y  la coordinación del evento por parte de  la Comunidad  Apostólica Militante (CAM). Las inscripciones son  con Marco y Glenda y Arturo y Alejandra a los correos marcomezasolis@gmail.com, glendaestradar@gmail.com. Kingarthur_75@hotmail.com y alejita198@hotmail.com. Para mayores informes, favor de consultar la página web http://ramadefamiliasschoenstattqro.weebly.com/
El viernes Santo en el Santuario y el sábado 13   de abril en Pozos, Guanajuato; acompañamos a varios matrimonios schoenstattianos en  la presentación de la obra de teatro titulada: ¿Quién lo mató?  Fue  una hermosa  experiencia vivir  esta creativa forma de evangelizar; ya que, además de profundizar  en la vida, pasión y muerte de nuestro Señor Jesucristo, se invitó a la audiencia  a reflexionar  sobre nuestra forma de comportarnos. Es sorprendente la participación de la gente y 
sobre todo la de los niños. Felicitamos a este grupo de matrimonios por su iniciativa y el trabajo que realizan.

En este mes,  la Rama de Familias organizó  la Misa de renovación de Alianza del día 18 de abril; es muy agradable observar a los matrimonios participando activamente en esta celebración.  También en la misa dominical que se ofrece por las familias, nos hicimos presentes con otro grupo de matrimonios. Agradecemos a los grupos su compromiso y a la coordinación de estas actividades  ¡Que Dios y la MTA los colmen de sus gracias y bendiciones!

El fin de semana del 26, 27 y 28 de abril se realizó el Fortalecimiento Matrimonial No 58, que la Rama de Familias ofrece como un regalo de amor a todos aquellos que responden al llamado que Dios les hace. En esta ocasión, lo vivieron  40 matrimonios y,  como siempre,  requirió del Capital de Gracias  y el compromiso de un gran equipo de matrimonios schoenstattianos. Sabemos que significa muchas horas de  dedicación y entrega generosa, sin esperar nada a cambio. Vinculados  a nuestras fuentes vitales: el Santuario, la Alianza de Amor con María  y nuestro Padre Fundador, servimos a nuestros hermanos. ¡Para la mayor Gloria de Dios! 
El domingo 28 de abril se celebró la fiesta en honor al Señor de la Misericordia- Centro Pastoral. Gracias a Dios y a la generosidad de muchos matrimonios,  fue todo un éxito la participación de  la Rama de Familias. Apoyamos con varios  puestos de  alimentos y, sobre todo, tuvimos la oportunidad de convivir todo el día con todas las Ramas del Movimiento. Los ingresos que se obtuvieron se ocuparán para cubrir  los gastos de mantenimiento del Centro. 
El 29 de abril salieron a Milwaukee un grupo de peregrinos y nuestros Asesores  para visitar los lugares en donde vivió  el Padre José Kentenich. Les deseamos un feliz y  provechoso viaje.
A todos los matrimonios con Alianza de Amor y que están conquistando su Santuario Hogar, se les invita a participar en el Segundo Taller  de Santuarios Hogar,  que se llevará a cabo el domingo 21 de julio. Para mayores detalles  favor de dirigirse a los coordinadores de este taller: Ricardo y Coni García Tinoco  al correo provofictz@hotmail.com  o en la página web de la Rama de Familias.
Por último, les recordamos que en el mes de mayo  los Secretarios del Consejo, emitirán las listas  de los  matrimonios de la Rama de Familias,  para que elijan la terna de candidatos a Jefes de Rama. Los invitamos a participar activamente y a contribuir con su Capital de Gracias para el buen desarrollo de este proceso. Para cualquier duda comunicarse  con Luzma y Fernando Ríos Cárdenas al correo: guirorios@hotmail.com
Con la confianza en que la  Mater, intercede por todos nosotros, nos despedimos afectuosamente.
Silvia y José Luis
¡Schoenstatt, Tu Alianza es Misión!
