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Rama de las Familias








Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 19 de agosto de 2012.
Querida Rama de Familias:
Con gusto les enviamos un afectuoso saludo  y nuestros mejores deseos para Ustedes y sus familias.

Iniciamos este mes con un regalo de Dios ya que el matrimonio formado por Félix y Karina Conde Rodríguez, aceptó con entusiasmo la invitación de coordinar el “Proyecto Apostólico de la Rama de Familias de Schoenstatt”. Su tarea consistirá en lo siguiente: conocer todos los apostolados  que realizan  los matrimonios de la Rama de Familias;  interpretar  la voluntad de Dios con respecto a los ministerios y servicios que prestamos;  orientar el proyecto apostólico  de la Rama de Familias;  difundir la información que se recabe.
Ponemos en manos de la Mater  a este matrimonio para que lo acompañe  y bendiga en esta importante labor.
El sábado 21 de julio acudimos a una reunión con la Comisión Diocesana para la Familia, Juventud, Laicos y Vida (CODIFAJULAVI), con el propósito de intercambiar experiencias con los asistentes al VI Congreso Mundial de las Familias, celebrado en Milán del 30 de mayo al 3 de junio de 2012.  A esta reunión  asistimos representantes de distintos movimientos laicales de la diócesis de Querétaro, para reflexionar  sobre la importancia de convivir con nuestras familias en los días de descanso y considerar esta oportunidad como una verdadera fiesta. Se mencionó que muchas personas dan mayor importancia al trabajo por “tener” más  y se deja  a un lado el “estar” con nuestras familias.
Para mayores destalles sobre este  encuentro mundial, los invitamos a consultar la página http://es.catholic.net/familiayvida/485/3253/articulo.php?id=54814 

El sábado 4 de agosto se llevó a cabo el Taller de Santuario Hogar con la participación de 18 matrimonios que están conquistándolo. Trece familias   tendrán el honor de recibir la bendición de su Santuario Hogar  en los meses de agosto, octubre y noviembre de 2012. 

Reconocemos las enormes gracias que la Mater obsequia  a estos matrimonios y  sus familias en el marco del Año del Santuario.

¡Desde el Santuario, Tu alianza nuestra misión!

 Agradecemos al matrimonio coordinador de este evento y a Gustavo y Amparito por su invaluable apoyo y disposición para dirigir este taller.

El viernes 17 de agosto se recibió la visita a nuestro  Santuario del Sr. Obispo  Don Faustino Armendáriz Jiménez,  tuvimos la oportunidad de representar a la Rama de Familias en este encuentro y de convivir un momento con él.

Los invitamos a la ya muy próxima  “Peregrinación Queretana de Familias de Schoenstatt a la Basílica de Guadalupe” que se llevará a cabo este sábado 25 de agosto y a consagrarnos al Sagrado Corazón de Jesús y al Doloroso e Inmaculado Corazón de María el domingo 26 de agosto, uniéndonos en oración a toda la diócesis de Querétaro.

Para mayores  informes sobre la peregrinación  favor de contactarse con Manuel e Irma Reyes Ortega a los teléfonos: 349-88-35 y 391-58-44; celulares 442 3961659 y 442 3655026.  
Felicitamos también a los matrimonios que decidieron asistir al Taller de Discernimiento Vocacional y a los que dirigirán las pláticas. Que esta oportunidad de conocer las vocaciones que ofrece nuestro movimiento apostólico les sean de enorme  utilidad.
En la misa de Renovación de Alianza del 18 de agosto, fuimos exhortados a ser verdaderos “aliados” de la Iglesia y a colaborar con ella con verdadera entrega, sobre todo en estos tiempos en que sufre constantes ataques. Los schoenstattianos estamos llamados a renovar la Iglesia mediante nuestro Capital de Gracias y en nuestro actuar en la vida cotidiana.
Agradecemos a Dios la oportunidad de participar activamente en las celebraciones del tercer domingo de mes en el Santuario, esta experiencia nos une como Familia de Schoenstatt, y sobre todo, al amor  de Cristo- Eucaristía. 
Finalmente reconocemos y valoramos la valiosísima colaboración de los integrantes del Consejo en todas las actividades de la Rama de Familias y el compromiso de los Jefes y Encargados de grupo, que Dios y la MTA los colmen de bendiciones.

Hasta pronto.
Cordialmente:
Silvia y José Luis
¡Desde el Santuario… Tu Alianza Nuestra Misión!
