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Rama de las Familias








Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 19 de diciembre  de 2011.

Querida Rama de Familias:
Con el favor de Dios estamos cumpliendo el primer  semestre en el cargo que recibimos como Jefes  de  Rama. 

Repasando los acontecimientos que vivimos en este tiempo; celebraciones, jornadas, talleres, reuniones, etc., nos damos cuenta que más que una serie de “compromisos”, constituyen una excelente oportunidad para conocer más a fondo nuestro Movimiento y enriquecernos a partir de la relación con muchos matrimonios e integrantes de las distintas Ramas.

En este mes concluimos el Taller  de Discernimiento Vocacional,  con la participación de un joven matrimonio de la Comunidad Apostólica de Militantes (CAM), quienes nos mostraron con creatividad y sencillez las principales características de esta comunidad y su carisma.  Agradecemos el apoyo y colaboración de los  matrimonios que representaron a las comunidades schoenstattianas de crecimiento y formación (Instituto de Familias, Federación Apostólica de Familias y la Comunidad Apostólica de Militantes) así como a los  colaboradores de la Rama de Familias.
Concluyó también el Taller de Inteligencia Emocional para Padres en la Educación Sexual de sus Hijos, a cargo de  un matrimonio schoenstattiano de la Comunidad Apostólica de Militantes. Fue todo un  éxito; tanto por el número de asistentes  como por su interesante contenido que, estamos seguros, será de gran utilidad para los que tuvimos la oportunidad de participar. Agradecemos la generosidad del matrimonio organizador y sus colaboradores,  pues  además de donar a la Rama de Familias las aportaciones voluntarias de los asistentes al taller,  aportaron  todo lo necesario para la buena marcha del mismo (tiempo, materiales, refrigerios, equipo, etc.). 
Tuvimos la oportunidad de asistir al concierto navideño  organizado por el Padre Darío e integrantes del proyecto  “Reina Fiel”,  además de disfrutar de hermosos villancicos y música de cámara, notamos el gran número de familias y colaboradores a este gran proyecto. El nuevo  Centro Pastoral estará ubicado al sur de la ciudad y será propio, con el que contamos actualmente es prestado por la parroquia de Pentecostés y pronto será entregado. Es necesario unir nuestras oraciones y capital de gracias, así como nuestros aportes materiales para que este proyecto se haga una realidad en beneficio de las distintas Ramas del Movimiento.

En las reuniones  de octubre y noviembre con los Jefes y Encargados de grupo acordamos  organizar una Jornada de Nuevos Integrantes. Esta Jornada se realizará los  martes 17, 24 y 31 de enero de 2012, de 20:30 a 21:30 horas en el Centro Pastoral “Templo del Señor de la Misericordia” ubicado en la Colonia Mercurio. Tiene como intención enriquecer a la Rama de Familias con nuevos matrimonios,  la idea es que cada matrimonio de la Rama invitemos y acompañemos, “apadrinemos”,  a un matrimonio escogido por nosotros, aquel matrimonio que por amor  deseamos compartirle nuestro gran “tesoro” que es Jesucristo y el camino para llegar 
a Él a través de la  Alianza de Amor con nuestra querida Madre y Reina  y la espiritualidad de nuestro Movimiento. Contamos con invitaciones que están a su disposición con los Jefes y Encargados de Grupo,  en el Centro Pastoral y los miembros del Consejo de la Rama de Familias.

Con la participación del Consejo y los Jefes y Encargados de Grupo, se elaboró el calendario anual 2012 de actividades propias de la Rama de Familias,  favor de anotar en sus agendas.
· Misas de Alianza (fundación del Movimiento de Schoenstatt) 18 de cada mes.

· Preparación para nuevos Jefes y Encargados de Grupos; 13 y 21 de enero.

· Jornada de Nuevos Integrantes; 17, 24 y 31 de enero.

· 5º Encuentro Nacional de Matrimonios;  Taxco Guerrero, 27, 28 y 29 de abril.

· Alianzas de Amor; mayo 18 y octubre 19.

· Retiro Anual de la Rama de Familias; 8, 9 y 10 de junio.

· Peregrinación a Milwaukee; del 11 al 17 de junio.

· Fortalecimiento matrimonial; junio 29, 30 y 1º de julio/ 2, 3 y 4 de noviembre.
· Peregrinación a la Basílica de Guadalupe; 25 de agosto.

· Retiro de la Comunidad Apostólica de Militantes; 16 de diciembre.

· Reunión de Jefes y Encargados con el Consejo; segundo jueves de mes.
· Reunión del Consejo de la Rama de Familias; primer jueves de mes.

El pasado 10 de diciembre se realizó la Posada de la Familia, un espacio para convivir con todas las Ramas del Movimiento y también para disfrutar de un momento de esparcimiento y reflexión. La juventud de Schoenstatt preparó una obra teatral sobre la vida y obra de nuestro Padre Fundador acompañada de  cantos, fue  verdaderamente  excepcional.
Felicitamos a los organizadores del Rosario y Procesión Nocturna por su primer aniversario, agradecemos la invitación que hacen a la Rama de Familias a participar el 1er. domingo de cada mes y nos unimos a sus intenciones.  

Por último, aprovechamos este espacio para desearles una muy feliz navidad y un año 2012 pleno de bendiciones para Ustedes y sus familias, le pedimos a nuestro Padre Dios y a la Mater nos preparen como Rama de Familias, para que el niñito Jesús  nazca al  calor de nuestros corazones y se manifieste todos los días en las  acciones que realizamos.

Que Dios les bendiga.

Cordialmente

Silvia y José Luis
¡Desde el Santuario… Tu Alianza Nuestra Misión!
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