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Rama de las Familias








  Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 19 de diciembre  de 2012.
Querida Rama de Familias:
Reciban un afectuoso saludo y nuestros mejores deseos para que en este tiempo de adviento estén preparados nuestros corazones, como un acogedor y humilde pesebre,  para recibir con amor y alegría   el más hermoso  regalo…
¡El niñito Jesús!
Ha concluido el tercer semestre del encargo que nos dieron  de  representarlos como sus   Jefes de  Rama, agradecemos su confianza y apoyo. Estamos dispuestos a servir y dar lo mejor de nosotros en este último semestre, les pedimos humildemente sus oraciones  para que Dios y la MTA  nos acompañen en este trayecto.
El sábado 24 de noviembre fuimos invitados por el grupo “Manto de María”, con motivo de celebrar su tercer aniversario, fue una reunión muy agradable y provechosa, reconocemos la valiosa  participación y colaboración de sus integrantes en las actividades que promueve la  Rama de Familias.  
El domingo 25 de noviembre  fueron bendecidos cuatro nuevos Santuarios Hogar, con este acontecimiento, se cierran por este año una serie de actividades que iniciaron en el mes de agosto y que dieron como fruto la bendición de 13 Santuarios Hogar y la formación de varios matrimonios que están en proceso de conquistarlo, en el marco del “Año del Santuario”. Lo interpretamos como un gran regalo  de Dios y de la Mater a la Rama de Familias,  al Movimiento de Schoenstatt  y a la Iglesia, porque desde estos lugares santos estamos llamados a auto-educarnos de la mano de María para transformar nuestro entorno. 
Agradecemos al matrimonio  del Consejo que nos apoya  en la coordinación de esta importante labor, quienes dieron seguimiento a todo lo necesario para la consecución del Taller de Preparación  y la logística para la bendición de los Santuarios Hogar. ¡Que Dios y la MTA les compensen su generosidad! 
En las reuniones del Consejo Interno y del Consejo Ampliado (Jefes y Encargados) del mes de noviembre, se acordó solicitar un espacio en el Santuario de Schoenstatt-Querétaro, para colocar  un mapa de ubicación de los Santuarios Hogar que hasta la fecha se han conquistado.   El jueves 13 de diciembre fue autorizado por nuestros Asesores el lugar (Salón José Engling). Se formó  un equipo integrado por tres matrimonios  de la Rama de Familias para llevar a cabo este proyecto. Aprovechamos para solicitar  a todos los matrimonios que cuenten con Santuario Hogar se pongan en contacto con Cony  y Ricardo García Tinoco al correo:  provofictz@hotmail.com
Los martes  27 de noviembre y 4 de diciembre,  se realizaron las dos últimas sesiones del Taller de Dirigentes con los temas: Leyes de Conducción Orgánica y Las Reuniones de Grupo en Schoenstatt. Este taller constó de seis sesiones con la participación de nuestro Asesor y cinco matrimonios; tres de la Federación Apostólica de Familias, uno de la Comunidad Apostólica de Militantes y un matrimonio Colaborador, que con su ejemplo de vida nos muestran las características que tiene un dirigente schoenstattiano. Valoramos  su Sí generoso a la invitación que les hicimos para participar como ponentes.  
El sábado 8 de diciembre tuvimos el gusto de asistir a la Posada de la Familia, espacio en donde todas las Ramas del Movimiento Apostólico de Schoenstatt- Querétaro conviven en un ambiente de fraternidad y alegría. En nuestra opinión fue  sobresaliente  la participación de las Ramas de la Juventud Femenina y Masculina, quienes nos regalaron una pastorela inolvidable. La Rama de Familias colaboró, para no perder la tradición, con  ricos tamales para todos los asistentes  y una  piñata. 
El domingo 9 y el  miércoles 12 de diciembre, día de nuestra Señora de Guadalupe, acudimos a la invitación de participar en el rosario nocturno del primer domingo de mes,  y que precisamente este 12 de diciembre cumplió 2 años de realizarse en nuestro Santuario. ¡Es un alimento espiritual caminar con nuestros hermanos en Cristo rezando y meditando  los misterios y concluirlo cobijados de María, en su  hermoso Santuario! Felicitamos a los organizadores por su amor, constancia y entusiasmo. En el año 2013 se realizará el segundo domingo de cada mes, están cordialmente invitados.
El jueves 13 de diciembre en la reunión  del  Consejo Ampliado (Jefes y Encargados) el Padre Horacio nos regaló un  tema  para reflexionar sobre los aspectos que debe atender  todo dirigente  schoenstattiano en beneficio de los  matrimonios de su grupo. Además aprovechamos  para cerrar las actividades del año y convivir como una gran familia.
En la Misa de Alianza del día de ayer fuimos invitados a seguir el ejemplo de San José que,  siendo un humilde carpintero, escuchó la voz de Dios y asumió la gran responsabilidad de hacerse cargo de la Sagrada Familia, no como una carga sino  con amor y fe.
Les deseamos sinceramente que esta Navidad les sea inolvidable, plena de  gracias y bendiciones para Ustedes y sus queridas familias, y que la paz y alegría en el Señor prevalezca  en  el 2013.

¡M U C H A S     F E L I C I D A DE S!  
Silvia y José Luis
¡Schoenstatt, Tu Alianza es Misión!
