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Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 19 de enero de 2012.

Querida Rama de Familias:
Nos dirigimos a Ustedes con mucha alegría esperando sinceramente que Cristo Jesús les acompañe todos los días de este año que comienza.

Agradecemos a Dios los hermosos días que pasamos compartiendo en familia y disfrutando del calor del hogar. Nos sentimos dichosos por contar además con una gran familia, nuestra familia de Schoenstatt y, especialmente, por la oportunidad que tenemos de servir a los matrimonios de la Rama de Familias.

En este mes participamos en el Rosario Nocturno que concluyó con una hermosa celebración eucarística en nuestro Santuario, allí en comunidad, reflexionamos sobre la epifanía del Señor, es decir, su manifestación amorosa a todos los hombres y cómo estamos llamados a manifestarlo en nuestros distintos ambientes.

En las reuniones con el Consejo de la Rama y la de Jefes y Encargados se hicieron los preparativos finales de la Jornada de Nuevos Integrantes y acordamos la realización, en el mes de marzo, de la Convivencia de la Familia, con la intención de promover una mayor integración entre los grupos.

Un excelente grupo de matrimonios aceptó la invitación a la preparación como posibles Encargados de Grupo, tarea que implica, de acuerdo a nuestro Padre Fundador,  “acoger vida, despertar vida, transmitir vida” a imagen del “Buen Pastor”  Jesucristo, nuestro  verdadero Maestro y Guía. En la segunda semana del mes se realizó la primera sesión de este curso y se darán otras más. Damos gracias  a Dios y a la intercesión de nuestra querida MT,  ya que estos matrimonios han dado un  Sí desinteresado, generoso y confiado para dirigir, al estilo schoenstattiano, a los grupos que el Espíritu Santo atraiga a nuestra Rama de Familias.

El pasado martes  se realizó la primera de tres sesiones con nuevos matrimonios, ¡que emoción tan grata sentimos!  Observamos que nuestros asesores y varios matrimonios de la Obra de Familias, se preocuparon por esperar y recibir a sus invitados y los acompañaron a la charla como verdaderos padrinos. ¡Que hermoso es compartir nuestro gran tesoro! El camino de santidad que encontramos  para crecer en el amor  y llegar al Padre. Invitamos a todo los integrantes de la Rama de Familias a apadrinar a un matrimonio y acompañarlo a la segunda  y tercera sesión de esta Jornada que se llevarán a cabo los  martes 24 y  31 de enero a las 20:30 horas en el Centro Pastoral, recordemos que todos estamos llamados a proclamar el Evangelio.

En la Misa de Alianza de ayer, nos unimos a la gran familia de Schoenstatt internacional en la celebración del segundo hito (momento importante) de la vida de nuestro Movimiento, que se conoce como  “En la Confianza Divina”, una prueba de entrega, amor y fe del P. José Kentenich, ejemplo a seguir por  todos nosotros.

Ofrecemos a Dios nuestro trabajo de este año y le pedimos a la MTA que nos eduque para ser instrumentos fieles.

Reciban como siempre un cariñoso  saludo.
Silvia y José Luis
¡Desde el Santuario… Tu Alianza Nuestra Misión!
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