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Rama de las Familias








Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 19 de febrero de 2012.
Querida Rama de Familias:
Nos da mucho gusto comunicarnos con Ustedes por ese medio y aprovechamos la ocasión para desearles que nuestro Padre Bueno, que tanto nos ama, esté con Ustedes y sus familias.

En este mes concluyeron los tres encuentros de preparación para los  Matrimonios Encargados de nuevos  grupos. 

También se realizaron las dos sesiones restantes de la Jornada de Nuevos Integrantes que con el lema “Ven y Verás”, recibió  como fruto la integración de cinco grupos. Si conocen a un matrimonio que desee unirse a la Rama de Familias, aún estamos a tiempo para incorporarlos a uno de ellos. Damos gracias a Dios y a nuestra querida Madre y Reina  por nuestros Asesores y por todos los matrimonios  que, con su iniciativa y disposición,  hicieron posible la realización exitosa de esta Jornada. 

El Consejo de la Rama de Familias reconoció la labor y entrega generosa  del matrimonio al frente de la Comisión de Formación y Espiritualidad quienes, por motivos personales, dejaron su cargo a partir del jueves 2 de febrero. Los hemos invitado a continuar colaborando en la medida de sus posibilidades  ya que los consideramos un matrimonio ejemplar. 

La Comisión de Formación y Espiritualidad tiene como misión estar al tanto de la formación de los grupos y consejos, y  servir al crecimiento espiritual de los matrimonios de la Rama de Familias. Solicitamos su  Capital de Gracias  para que pronto se sumen uno o varios matrimonios, a los que ya se encuentran trabajando  en esta importante  tarea.

Con los Jefes y Encargados de Grupo se definieron las comisiones necesarias para coordinar la “Convivencia de la Familia”,  que se llevará a cabo  el próximo domingo 11 de marzo. La cita es en el portal del Santuario a las 9:30 horas. Iniciaremos con la Celebración Eucarística y continuaremos con juegos, concursos y más. Todos los  grupos de la Rama de Familias estamos invitados para convivir y compartir como una gran familia. ¡No falten! Les estaremos informando de los avances en la organización de este  evento a través de la Comisión de Comunicación y Difusión. 
Les invitamos también al 5° Encuentro Nacional de Matrimonios de Schoenstatt que se realizará en Taxco, Guerrero los días 27, 28 y 29 de abril del presente año. Contacto en jady.9876@yahoo.com.mx
El día de ayer con verdadera alegría y entusiasmo los grupos de matrimonios de la  Rama de Familias iniciaron su participación  en la liturgia de la Misa de Alianza  y hoy domingo  en la celebración de las 12:30 horas en el Santuario. Todos estamos invitados a prepararnos y  colaborar dignamente  en nuestras celebraciones litúrgicas.
Reciban como siempre un fraternal abrazo y que Dios les bendiga.
Silvia y José Luis  
¡Desde el Santuario… Tu Alianza Nuestra Misión!
