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Rama de las Familias








  Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 23 de febrero  de 2013.
Querida Rama de Familias:
Reciban como siempre un afectuoso saludo deseándoles  que la paz y alegría de nuestro Señor Jesucristo permanezca con  Ustedes y sus  familias.

Felicitamos sinceramente al grupo de “madrugadores” schoenstattianos que el pasado 19 de enero celebraron su 10° aniversario, ellos peregrinan a nuestro Santuario el tercer sábado de cada mes a las 7:00 am.,  gracias por su constancia y  oraciones.

El sábado 26 de enero se integró oficialmente el 5° Círculo de la Comunidad Apostólica de Militantes, trece matrimonios decidieron libremente unirse a este camino vocacional, sabemos que es un gran regalo que la Rama de Familias recibe de las manos de nuestra Mater, para la Gloria de Dios  y el bien de nuestra sociedad. Aprovechamos para felicitar a los   matrimonios que optaron por integrarse a la Federación Apostólica de Familias, al Instituto de Familias y a la Comunidad Amplia como Colaboradores. Todas las comunidades que nos ofrece el Movimiento Apostólico  de Schoenstatt conforman  la gran Obra de Familias que nuestro Padre y Fundador promovió para facilitar nuestro camino hacia la santidad matrimonial. ¡Enhorabuena!

Con los Consejos de la Rama de Familias- Interno y Ampliado- se observó la necesidad de atender a los matrimonios que de momento no tomaron una decisión vocacional y que parte de los  integrantes de sus grupos  salieron  para unirse a las comunidades de crecimiento.  Se acordó que el jueves 21  de febrero  llevar a cabo una  reunión para invitarlos a continuar con su formación y decidir sobre la conformación de un nuevo grupo. La cita para integrar a este grupo es el domingo 3 de marzo a las 10:30 horas en el  Santuario, Salón del Padre J. Kentenich.
En este mes tuvimos la visita del “Símbolo del Padre”, que nuestro padre y fundador obsequió el 15 de octubre de 1967 a la Familia de Schoenstatt con el deseo de colocarlo en el Santuario Original. El símbolo está peregrinando por todos los Santuarios del mundo y su presencia en Querétaro nos une como una gran familia internacional a la misión del Padre Kentenich. Todas las Ramas del Movimiento tuvimos la oportunidad de compartir y convivir en torno a  este acontecimiento en una hermosa celebración el sábado 2 de febrero. La Rama de Familias participó como anfitrión en un espacio de oración el domingo 3 de febrero en el “Cuarto del Padre Kentenich” y en el rosario que  organizó  la Comunidad Apostólica de Militantes en el Santuario. 
Los lunes 28 de enero y 11 de febrero fuimos invitados por los Coordinadores del Proyecto de Catequesis Prematrimonial a sus reuniones para conformar su estructura y organización. ¡Que alegría observar a matrimonios schoenstattianos comprometidos y entusiasmados! Que por amor a los demás y a la Iglesia dan su tiempo y esfuerzo. Dios los bendiga. Los invitamos a responder a sus llamados para integrarse a este gran equipo de trabajo, su contacto es:    gerardo.oliver@gmail.com y lauris.cipres@gmail.com
El  domingo 10 de febrero nos unimos al Rosario Nocturno que en esta ocasión, congrego a varios movimientos católicos de la diócesis de Querétaro. Iniciamos con la celebración de la Santa Misa en el 
Santuario y continuamos con el rezo del Santo Rosario. Estamos todos invitados a participar en esta corriente de vida los segundos domingos de cada mes, iniciando en el portal y peregrinando hasta el Santuario.
En la misa de Alianza del día 18  fuimos llamados a unirnos en oración al Santo Padre Benedicto XVI por  la unidad de la Iglesia.
El miércoles 20 del mes  asistimos a la reunión del grupo “De la mano de María hacia el Padre”, compartimos una sesión  muy enriquecedora con el tema: Familia Unida en el Amor. ¡Adelante en su camino hacia la Alianza de Amor!  Muchas gracias por esta oportunidad de convivir y crecer con Ustedes.
Les solicitamos atentamente  a todos los matrimonios de la Rama de Familias  que inviten y “apadrinen” a  matrimonios en la “Jornada de Nuevos” que con el lema “Ven y Verás” se realizará los días 5, 12 y 19 de marzo de 20:30 a 21:30 horas en el Centro Pastoral. Es una excelente oportunidad  para ofrecer a la sociedad nuestro carisma y construir juntos una nueva comunidad de amor y santidad. Para mayor información favor de contactarse con: Luzma y Fernando: guirorios@hotmail.com y Lolita y Beto: dcruz2402@gmail.com y adalberto.gonzalez@ife.org.mx
También les informamos que está en puerta el Retiro Unidad Diocesana por la Misión convocado por nuestro Señor Obispo Don Faustino Armendáriz Jiménez, es el día domingo 10 de marzo de 8:00 a 18:30 horas en el Estadio Corregidora.  Les estaremos informando la forma en que participaremos como Rama de Familias.

Agradecemos al equipo organizador del Fortalecimiento Matrimonial por su compromiso y espíritu de servicio, reconocemos su valioso apoyo y la trascendencia de esta actividad que,  de la mano de la Mater, sigue uniéndonos como familia en torno a un apostolado ejemplar. El fortalecimiento está programado para realizarse el último fin de semana del mes de abril (días 26, 27 y 28). Para mayores informes contactarse con Mónica y Alfredo al correo:  forta.queretaro@hotmail.com
En este mes recibimos la noticia de la renuncia del Santo Padre Benedicto XVI, estamos seguros que su decisión fue tomada a la luz del Espíritu Santo para la Gloria de Dios y el bien de la Iglesia. ¡Que Dios lo bendiga!

Cordialmente:

Silvia y José Luis
¡Schoenstatt, Tu Alianza es Misión!
