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Rama de las Familias








Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 19 de julio de 2012.
Querida Rama de Familias:
Esperamos que se encuentren bien en compañía de sus seres queridos y que la paz del Señor este con Ustedes. 

El fin de semana del  22, 23 y 24 de junio se realizó el Fortalecimiento Matrimonial No. 56, en este evento se manifestó claramente el carisma schoenstattiano. Los preparativos y cuidado hasta por el más mínimo detalle hicieron  de esta vivencia una experiencia inolvidable para los 40 matrimonios que decidieron darse este regalo.   Percibimos gran alegría y entusiasmo en el grupo y observamos la dedicación y atenciones del equipo organizador, no cabe duda que el Fortalecimiento Matrimonial de  Schoenstatt,  es una enorme oportunidad para amar y servir a la Iglesia.
Damos la más cordial bienvenida al nuevo grupo  formado a partir de este fortalecimiento, se trata de ocho matrimonios que decidieron iniciar su ciclo de formación en la Rama de Familias. Los Encargados   de este grupo son  Omar y Maricarmen Sandoval Martínez, a quienes  agradecemos su disposición y generosa entrega,  Dios los bendice en esta importante labor como sus instrumentos.

La Comisión de Formación y Espiritualidad ha coordinado el  Taller de preparación para el Santuario Hogar que  se llevará a cabo el sábado 4 de agosto y  varios matrimonios  que ya  lo han conquistado, están esperando su bendición en torno a este año del Santuario. Pedimos con  nuestro Padre Fundador que las bendiciones y gracias de los  Santuarios se multipliquen por todo el mundo.

Aprovechamos para invitarlos a la “Peregrinación Queretana de Familias de Schoenstatt a la Basílica de Guadalupe” que se llevará a cabo el sábado 25 de agosto del presente, para reservar y obtener mayores informes favor de contactarse con Manuel e Irma Reyes Ortega a los teléfonos:            349-88-35 y 391-58-44; celulares 442 3961659 y 442 3655026.  En esta actividad estamos invitados a asistir todos con nuestras familias y se ha hecho extensiva la invitación a todo el Movimiento de Schoenstatt (Ramas de Señoras, Profesionistas, Jóvenes, etc. ¡Aparten su lugar cuanto antes! 
En las reuniones de Consejo de este mes se concretaron dos Talleres; el de Discernimiento Vocacional  en Schoenstatt dirigido a todos los matrimonios que cuenten con la Alianza de Amor y el de Dirigentes para formar matrimonios en el carisma y espiritualidad de líderes schoenstattianos, pronto daremos  más detalles.
En la misa de Alianza celebrada  ayer reflexionamos sobre el ya  próximo  centenario del Acta de Prefundación de nuestro Movimiento, donde el Padre Kentenich, el 27 de octubre de 1912, 
propuso a un pequeño grupo de estudiantes su “Programa”: “Bajo la protección de María queremos aprender a educarnos a nosotros mismos para llegar a ser personalidades recias, libres y sacerdotales (llenas de Dios)”. Todos estamos invitados por nuestro Padre fundador a asumir esta tarea.

Les informamos sobre la fecha del próximo fortalecimiento matrimonial que será el fin de semana del 2, 3 y 4 de noviembre, esperamos que inviten a muchos matrimonios a vivirlo y disfrutarlo, el contacto es:  forta.queretaro@hotmail.com .
La fecha del próximo Retiro Anual de la Rama de Familias,  será el fin de semana del 14, 15 y 16 de junio de 2013,  es un compromiso de todos los matrimonios que contamos con Alianza de Amor  asistir a este retiro, vale la pena  regalarnos un fin de semana al año y agendar desde ahora esta fecha. 
Les deseamos un lindo mes y que Dios y la MTA los bendigan.
Cordialmente:
Silvia y José Luis
¡Desde el Santuario… Tu Alianza Nuestra Misión!
