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Rama de las Familias








Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 19 de marzo  de 2012.
Querida Rama de Familias:
Reciban un afectuoso saludo deseando que se encuentren bien en compañía de sus familias.

En este mes se incorporaron dos matrimonios a la Comisión de Formación y Espiritualidad,  quedando de la siguiente forma:  Ramón y Tere Jiménez Trón (materetron@yahoo.com.mx) como responsables de la Comisión,  Alfredo y Mónica Constantino Villalvazo  (alfredoconstantino@hotmail.com) y Ricardo y Coni García Tinoco (provofictz@hotmail.com) como apoyo. Estamos muy alegres por su disposición a servir a la Rama de Familias  como instrumentos de Dios y de nuestra querida  Madre y Reina.
En estos días, tuvimos la oportunidad de participar en las reuniones de cuatro grupos de la Rama de Familias, nuestra intención  es conocerlos mejor, orar juntos, aprender y compartir sus temas. Esta experiencia  ha sido muy gratificante,  ya que observamos la gran riqueza que tiene nuestra Rama, pues cuenta con  matrimonios bien preparados y comprometidos  con  su autoeducación. Notamos que muchos de ellos sirven a la Iglesia en distintos ministerios y, sobre todo, generan vida en sus ambientes, dan amor y muestran  el estilo schoenstattiano de ser y de servir. Continuaremos visitando los grupos.

El domingo 11 de marzo celebramos “la convivencia de la familia”,  fue un encuentro muy especial, ya que en torno al Santuario pasamos un día muy agradable. Iniciamos con la Santa Misa a las 10:00 horas y al concluir nos reunimos en el “árbol de la sabiduría”  como lo bautizó el equipo organizador o “de las botanas” como lo bautizaron algunos participantes, ya que estaban cerca las mesas con la fruta y bebidas  (jardín de la casa de retiros de Schoenstatt). Se formaron cinco  equipos integrados por distintas familias e iniciamos un rally súper divertido, donde pusieron a prueba nuestros conocimientos, creatividad, habilidades y nuestras ganas de  cantar, jugar y gritar como niños. Después de varias horas (que se nos pasaron volando) nos reunimos para compartir los alimentos y aprovechar para que nuestros Asesores nos dieran un mensaje y los Jefes y Encargados nos presentaran a sus grupos. Para concluir recibimos los  “jugosos” premios que nos tenían prometidos. Damos gracias a Dios por la entusiasta participación del equipo organizador y de todos los matrimonios que asistieron y por  la oportunidad de conocernos mejor, convivir y disfrutar en familia
Nuestros grupos continúan participando en las misas del  tercer domingo de cada mes ¡que alegría sentimos! al ver a los matrimonios unidos, sirviendo a Dios y recibiendo sus gracias.

El miércoles 14,  tuvimos la oportunidad de representar a la Rama de Familias en el “Quinto Banquete del Hambre”, organizado por Alimentos para la Vida (ALVIDA)  y el Banco de Ropa, Calzado y Enseres Domésticos (BRED QUERÉTARO), en este evento  participamos más de veinte  movimientos laicales con la asistencia de nuestro Sr. Obispo, Mons. Faustino Armendáriz Jiménez. El Consejo Diocesano de Schoenstatt, es decir, nuestros Asesores y  todos los Jefes de las Ramas,  fuimos  invitados  a colaborar en la  gran tarea que consiste en prestar nuestras manos  para que el amor de Dios llegue a quien nada tiene. Si quieres más informes puedes contactarte con nosotros o a los correos  alvida_qro@hotmail.com   y bred_qro@hotmail.com  o consulta las páginas  www.sientehambre.com y www.alvida.org 
Les recordamos que los días 27, 28 y 29 de abril se llevará a cabo el 5° Encuentro Nacional de las Familias” en Taxco, Guerrero, todavía hay lugares,  si se animan pueden contactarse con Toño y Maricarmen Duarte  al correo jadv.9876@yahoo.com.mx y jadv.9876@gmail.com. No pierdan la oportunidad de conocer a muchos matrimonios schoenstattianos de toda la República Mexicana, de convivir, tomar temas muy interesantes y aprender más de nuestro movimiento. Todo esto en un ambiente de alegría y fraternidad.
Finalmente aprovechamos para invitarlos a la kermés en honor al Señor de la Misericordia, que se llevará a cabo el domingo 6 de mayo durante todo el día. Favor de agendar esa fecha para contar con su asistencia. Con los Jefes y Encargados de grupo organizaremos nuestra participación para apoyar a nuestro  Centro Pastoral.  

Con el deseo de que en esta cuaresma nuestros corazones se unan en el amor a Cristo, reciban un fraternal abrazo.
Cordialmente:
Silvia y José Luis  
¡Desde el Santuario… Tu Alianza Nuestra Misión!
