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  Rama de Familias Schoenstatt, Querétaro
Santiago de Querétaro, Qro. a 26 de marzo  de 2013.
Querida Rama de Familias:
Les enviamos un cordial y afectuoso saludo deseando que el amor de Cristo y nuestra Reina y Madre estén presentes en sus hogares.

El domingo 3 de marzo participamos en la reunión de integración de un nuevo grupo de colaboradores, con alegría observamos su riqueza espiritual y deseos de continuar con su formación. Les deseamos mucho éxito en esta nueva etapa de crecimiento, con la  confianza en que la MTA los acompañará en todo momento.
El martes 5 de marzo iniciamos  la Jornada de Nuevos “Ven y verás”,  evento organizado  para recibir matrimonios invitados por los miembros de la Rama de Familias y otras Ramas del Movimiento, y  formar nuevos  grupos. En esta ocasión, recibimos dos matrimonios, motivo por el cual nos vimos en la necesidad de cancelar este evento, programado para realizarse los  días 5. 12 y 19 de marzo. Estaremos al pendiente de integrar a la Rama de Familias  a los  matrimonios interesados. Con el Consejo Interno y el Consejo Ampliado se reflexionó en torno a las posibles causas del pobre resultado de esta Jornada, concluyendo que es necesario renovar nuestro compromiso, multiplicar el  Capital de Gracias y  dar testimonio para atraer nuevos matrimonios a la Rama de Familias.  Nos mantendremos  atentos a la voluntad de Dios y pedimos a nuestra Reina y Madre nos ilumine  para superar  nuestras omisiones y  recibir con humildad esta experiencia.
El domingo 10 de marzo  participamos junto con todas las Ramas de nuestro Movimiento  en el Retiro: “Unidad Diocesana por la Misión”  en el estadio Corregidora. Hubo representación schoenstattiana desde su apertura a las 7:30 am.,  hasta su conclusión cerca de las 20:00 hrs. En este retiro fuimos llamados  a vivir nuestra Fe y tener Confianza en el Amor de Dios; a reconocer en los distintos Movimientos su acción amorosa  y la presencia de María Santísima como educadora; a asumir el compromiso que tenemos los laicos de actuar en el mundo para transformarlo y rescatar  espacios que hemos perdido, ya sea por omisión o por realizar exclusivamente apostolados de servicio al interior de la Iglesia. Además nos unimos a Cristo con múltiples cantos de alabanza, especialmente  en la Hora Santa y la Celebración de la Santa Misa presidida por nuestro Señor Obispo.

En la reunión de Jefes y Encargados de Grupo comentamos sobre la participación de la Rama de Familias  en la kermés  que anualmente se realiza en honor al Señor de la Misericordia-  en el Centro Pastoral del Movimiento Apostólico de Schoenstatt. Se necesita de nuestra colaboración y asistencia ya que los fondos que se obtienen contribuyen a solventar los gastos de mantenimiento y servicios que se requieren cubrir durante todo el año. Podemos asistir con nuestras familias a atender el puesto que nos tocó, participar en las Misas (9:00, 13:00 y 19:30 horas) y disfrutar de las  actividades artísticas y culturales que se presentarán durante todo el día. Para mayores detalles favor de comunicarse con sus Jefes o Encargados de grupo o con Norma y Silvestre López Jiménez a los correos:   normae35@prodigy.net.mx y  slopez09@prodigy.net.mx
Ya está muy próximo el Fortalecimiento Matrimonial que se realizará el  fin de semana del 26, 27 y 28 de abril, si pertenecen a la Rama de Familias y no han vivido esta hermosa experiencia ¡Anímense! Si ya lo vivieron, están invitados a  compartirlo  con otros matrimonios. Para mayores informes contactarse al correo  forta.queretaro@hotmail.com con Karina y Félix o Mónica y Alfredo.
En la misa de Alianza del día 18 de marzo, reflexionamos en la misión que nuestro Padre Fundador nos confió el 31 de mayo de 1949 y, desde nuestra cultura de Alianza, colaborar activamente  en la construcción y renovación de la Iglesia, sumándonos a las intenciones del  Santo Papa. 
El miércoles 20 del mes nos reunimos con nuestros Asesores y la Coordinación de la Comunidad Apostólica de Militantes, para iniciar  los preparativos del Retiro Anual de la Rama de Familias que se efectuará el fin de semana del viernes 28 al domingo 30 de junio.  Todos los matrimonios con Alianza de Amor  y los que estén próximos a realizarla estamos convocados para renovar nuestra vida cristiana. Es importante apartar estas fechas desde ahora para asegurar nuestra asistencia. Para mayores informes contactarse  con Angélica y Alberto Martínez del Toro al correo:  al.san.marcon@gmail.com
Cada dos años la  Rama de Familias  renueva su Jefatura, este proceso se iniciará formalmente en el mes de mayo ya que  los Secretarios del Consejo pasarán un listado- que incluye a todos los matrimonios con Alianza de Amor y los muy próximos a realizarla (mayo-junio)- a fin de  que elijan la terna de candidatos. Durante el mes de  junio se recogerán sus votos y el conteo se hará públicamente el día 30 de ese mes,  en el marco del Retiro Anual de la Rama de Familias. ¡Participemos con alegría!
El domingo 24 de marzo  fueron bendecidos tres Santuarios Hogar. Es sin duda, un gran regalo que Dios y la Mater le dan al Movimiento Apostólico de Schoenstatt y a la Iglesia. Los matrimonios y sus familias fueron exhortados  por el Padre Horacio, a nombre de nuestro Padre Fundador, a compartir estos lugares Santos a sus familiares y vecinos, pues cuentan con las mismas  gracias de nuestro Santuario Original  ¡MUCHAS FELICIDADES! Resulta para nosotros  muy grato compartir como una gran familia estos inolvidables momentos. 
Como siempre, agradecemos el gran apoyo de los miembros del Consejo para la realización de estas actividades.

Aprovechamos este espacio para pedir a Dios por el Papa Francisco, para que lo llene de bendiciones y que la mano de la Mater lo acompañe en su caminar al frente de  la Iglesia.

Que la Pasión, Muerte y Resurrección de nuestro Señor Jesucristo renueve nuestros corazones.

Cordialmente:

Silvia y José Luis
¡Schoenstatt, Tu Alianza es Misión!
