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Rama de las Familias








  Rama de Familias Schoenstatt, Querétaro
Santiago de Querétaro, Qro. a 27 de mayo  de 2013.
Querida Rama de Familias:
Con el gusto y alegría de siempre,  los saludamos y deseamos  sinceramente que el amor y  la protección  de la Mater, se manifieste en todos ustedes y sus apreciables familias.

En este mes, iniciamos nuestras actividades con la reunión del Consejo Interno. Dialogamos sobre el proceso de selección de la terna de matrimonios para ocupar el cargo de Jefes de Rama a partir del 30 de junio y acordamos entregar un listado de matrimonios a cada miembro de la Rama a través de sus Jefes o Encargados. El propósito es que cada matrimonio elija a sus candidatos. Con la confianza en que Dios y la Mater se hacen presentes en este proceso, los invitamos a entregar cuanto antes sus respuestas en el Centro Pastoral, con Geo o a los Secretarios del Consejo; Luzma y Fernando Ríos Cárdenas, quienes están a cargo de concentrarlas. Contacto guirorios@hotmail.com teléfonos: 215-57-73 y 216-51-61
Una vez que se tenga la terna, les pasaremos sus boletas individuales para que marquen el matrimonio elegido. Es tiempo de intensificar nuestra  oración y Capital de Gracias, para continuar unidos en el amor a Cristo y María y ser sus instrumentos fieles.

El sábado 4 de mayo recibimos en el “post-gustar” del Fortalecimiento Matrimonial  a 11 matrimonios, quienes formarán un nuevo grupo, a cargo de nuestros Hermanos de Alianza: Norma y Silvestre López Jiménez. ¡Que Cristo Jesús, el Buen Pastor y María nuestra Madre,  los guíe y acompañen  en esta hermosa  tarea!  

El jueves 9 de mayo con el Consejo Interno, nuestros Asesores y  los Jefes y Encargados de grupo,  se trataron los siguientes  temas: próximas Alianzas de Amor; taller de preparación para el Santuario Hogar; apoyo al proyecto del nuevo Centro Pastoral; avance de la instalación del plano- mural de localización de los Santuarios Hogar en el Salón José Engling; recordatorio sobre el Retiro Anual de la Rama de Familias;  avances del primer Retiro de Catequesis Prematrimonial; proceso de elección de los Jefes de Rama; resultados del apoyo  de la Rama de Familias en la   kermés del Señor de la Misericordia; pormenores del post-gustar del Fortalecimiento Matrimonial, y la  importancia de continuar con las aportaciones económicas de todos los grupos.  Agradecemos infinitamente a todos  los matrimonios que participan en la realización de estas actividades.

El sábado 11 de mayo,  tuvimos el gusto de acompañar en  la celebración de su  Alianza de Amor con María,  a cuatro  matrimonios del grupo “Invitados a Caná”. Es una hermosa experiencia compartir con ellos  este momento, que marca un hito en nuestras vidas ¡Bienvenidos Hermanos! 

Próximamente  tres grupos más  sellarán su Alianza de Amor; los sábados  8 y 15 de junio a las 19:00 horas en punto en el Santuario. Toda la Rama de Familias queda cordialmente invitada. Al término de la celebración religiosa; habrá convivencia con los nuevos hermanos, favor de llevar alimentos para compartir. ¡Los esperamos!

El miércoles 15 del mes, nos reunimos con  la Coordinación de la Comunidad Apostólica de Militantes, para continuar con  los preparativos del Retiro Anual de la Rama de Familias que se efectuará el fin de semana del viernes 28 al domingo 30 de junio. Las inscripciones son  con Marco y Glenda y Arturo y Alejandra a los correos marcomezasolis@gmail.com, glendaestradar@gmail.com. 

Kingarthur_75@hotmail.com y alejita198@hotmail.com
El jueves 22  de mayo toda la Familia se congregó para celebrar con una Misa de agradecimiento en el Santuario, una gran noticia: 

**EL SANTUARIO ORIGINAL ES  YA UN REGALO PARA 
EL MOVIMIENTO APOSTÓLICO DE SCHOENSTATT**
¡En el marco del centenario de fundación de nuestro Movimiento, los Padres Palotinos nos ceden el Santuario! Que Dios los bendiga por su generosidad.
¡M U C H A S    F E L I C I D A D E S!
Que tengan un lindo mes.
Afectuosamente:

Silvia y José Luis
¡Schoenstatt, Tu Alianza es Misión!
