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Rama de las Familias








Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 19 de noviembre  de 2011.

Querida Rama de Familias:
Con alegría nos dirigimos a Ustedes con el deseo de compartirles los regalos espirituales que hemos recibido en  el transcurso de este mes.

Percibimos   la gran  fuerza y organización del Movimiento de Schoenstatt en torno a la fiesta anual de nuestro Santuario, celebrada los días 22 y 23 de octubre del presente. Fue un gusto compartir como una gran familia y recibir a miles de peregrinos que  visitan este hermoso lugar de gracias. Observamos, como un regalo de Dios, a los matrimonios unidos, bromeando, cantando, conviviendo y atendiendo sus labores,  muchos acompañados de sus hijos y sus padres  quienes se sumaron con entusiasmo a nuestras actividades. Agradecemos especialmente el apoyo de los encargados de los puestos y a todos los matrimonios que participaron, que Dios les bendiga por su generosidad. 

El domingo 23 de octubre por la noche,  los jefes de las distintas Ramas del Movimiento de Schoenstatt  fuimos invitados, por la Comisión Diocesana para la Familia, Juventud, Laicos y Vida (CODIFAJUL), a un encuentro  con nuestro Sr. Obispo Faustino Armendáriz Jiménez. Convocaron a más de 60 consejos de movimientos católicos  y asociaciones laicales del estado de Querétaro en el Areópago (Carretas). Con mucho agrado encontramos  que espiritualmente nuestro padre fundador está presente en esta Comisión,  ya que el lema escogido para el trabajo de los movimientos y asociaciones laicales es;  “con la mano en el pulso del tiempo y el oído en el corazón de Dios”. Nos unimos de todo corazón a la invitación de nuestro Sr. Obispo de llevar a Cristo  a quienes no lo conocen.
 El jueves 27 de octubre  se realizó la tercera sesión del  Taller de Discernimiento Vocacional, en esta ocasión tocó el turno a la Federación Apostólica de Familias, representada por un matrimonio lleno de amor y entrega. Repasamos con ellos las distintas vocaciones y comunidades de Schoenstatt y profundizamos en las características de su comunidad. Nos enriquecieron con la sencillez y claridad de sus explicaciones y, sobre todo, con su testimonio de vida. Damos gracias a Dios y a la MTA por contar con ellos y por la presencia  de nuestros Asesores  en este  evento. 

En este mes tuvimos dos sesiones del  “Taller de Inteligencia Emocional para Padres en la Educación Sexual de sus Hijos”. Vemos con gusto que asisten  varios matrimonios de la Rama de Familias y muchas personas interesadas en el tema. 
Los días 4, 5 y 6 de noviembre nuestros asesores y un gran equipo de trabajo conformado por más de 50 matrimonios de la Rama de Familias, entregaron lo mejor de sí para la realización del  “Fortalecimiento Matrimonial de Schoenstatt”. Este evento constituye una gran oportunidad para renovar los lazos de unión y hermandad entre los diferentes equipos y, al mismo tiempo, regresar un poco  de lo mucho que  recibimos  al vivir esta hermosa experiencia.

Nuestro fortalecimiento matrimonial cuenta con una trayectoria de más de 25 años en Querétaro, es evidente que Dios se manifiesta a través de sus instrumentos schoenstattianos, pues con sencillez y  entrega desinteresada recibimos a  40 matrimonios que aceptaron la invitación de Cristo a vivir un encuentro inolvidable.
Los primeros jueves de cada mes, tenemos el gusto de reunirnos con nuestros  Asesores y el Consejo de la Rama de Familias, además de orar juntos y disfrutar de su presencia, contamos con su invaluable apoyo, guía y compromiso.  Asimismo los segundos jueves del mes el Consejo se  reúne con los 19 Jefes y Encargados de los Grupos de Formación, iniciamos  con una oración comunitaria en el Santuario y posteriormente sesionamos, como hermanos en Cristo se intercambian opiniones  y  acordamos líneas a seguir con el ánimo de unir y fortalecer a nuestra Familia. 
El día de ayer en la celebración de la Santa Misa de Alianza, reflexionamos como familia sobre la importancia de preservar el sentido original del  Santuario de Schoenstatt. 
Pedimos  a Dios, a través de la  intercesión de nuestra querida Madre y Reina,  por todos los matrimonios y sus familias, para que la luz de Cristo nos ilumine y nos enseñe a amar a los demás como Él nos ama  y,  por todos aquellos que tenemos un cargo en la Rama de Familias, para que seamos instrumentos dóciles a la voluntad de Dios.
Con nuestros mejores deseos, reciban  un afectuoso saludo.





Silvia y José Luis
 ¡Desde el Santuario… Tu Alianza Nuestra Misión!
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