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Rama de las Familias








  Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 22 de noviembre  de 2012.
Querida Rama de Familias:
Reciban un afectuoso saludo y nuestros mejores deseos para que nuestro Señor Jesucristo y  la Mater los  acompañen y bendigan hoy y siempre.

Nos da mucho gusto compartirles las actividades que vivimos en este mes:

El sábado 27 de octubre acudimos al Santuario para celebrar con todo el Movimiento de Schoenstatt,  la celebración del centenario de la primera charla de nuestro Padre Fundador con un pequeño grupo de seminaristas. En esta charla les expresó claramente su idea predilecta: “formar personalidades fuertes, libres y espirituales para forjar un hombre nuevo y  una nueva comunidad”. Unidos  a toda la familia de Schoenstatt en torno al Santuario y a la estatua del Padre Kentenich, asumimos  la misión de hacer realidad en nosotros esta “idea predilecta” y  transformar nuestros propios ambientes; familiares, laborales y sociales de la mano de María nuestra Madre.
Continuó el Taller de Dirigentes los días martes 30 de octubre, 13 y 20 de noviembre. Los temas vistos muestran la riqueza de su contenido e importancia para el fortalecimiento de los grupos: Cristo ideal del dirigente; El Estilo Pedagógico de Schoenstatt y Leyes de Crecimiento Orgánico y Dimensiones del Grupo en Schoenstatt. Agradecemos a nuestros Asesores y a los Matrimonios Encargados por la exposición de estos temas y sobre todo, por compartirnos sus experiencias de vida.
En las reuniones de Consejo Interno y de Jefes y Encargados (Consejo Ampliado)  se acordaron las fechas de las actividades programadas para el  año 2013: Alianzas de Amor (Sábados 11 de mayo, 8 y 15 de junio); Bendición de Santuario Hogar (Domingos 24 de marzo, 24 de mayo, 29 de septiembre y 6 de octubre); Fortalecimiento Matrimonial (Abril 26, 27, 28  y noviembre 1, 2 y 3); Retiro Anual de la Rama de Familias (Junio 28, 29 y 30) para todos los matrimonios con Alianza de Amor. 
El fin de semana del  2, 3 y 4 de noviembre se realizó el Fortalecimiento Matrimonial No. 57 con la participación de más de 40 matrimonios. ¡Que apostolado tan fecundo! La mano de Dios actúa a través de  muchos matrimonios schoenstattianos que dan con compromiso y entusiasmo su Sí decidido y confiado a la invitación que se les hace. Agradecemos su invaluable apoyo, Dios y la MTA les llenen de bendiciones.
De este fortalecimiento, el sábado 10 se formó un nuevo  grupo de matrimonios en Querétaro, quedando como Encargados  Armando y Georgina Espinosa Plaza.  La conducción  de un grupo en Schoenstatt tiene como ejemplo a Cristo el Buen Pastor que da la vida por sus ovejas. ¡Muchas felicidades! Y que tengan mucho éxito en esta misión. 
El sábado 17 de  este mes acudimos a la invitación hecha por la Comunidad Apostólica Militante a la Liturgia de Renovación del Santuario Hogar de 14 de sus militantes. Observamos   la fuerza de la oración y vinculación al Santuario en todos los  símbolos que han conquistado. ¡Fue impresionante tener  tantas imágenes de la MTA en el altar!  Ella es la Reina de sus hogares,  se ha encargado de formarlos con amor y unirlos como comunidad shoenstattiana.  Damos gracias a Dios por permitirnos participar de este   gran regalo espiritual. ¡FELICIDADES!
Que la luz de Cristo ilumine sus hogares hoy y siempre.

.
Cordialmente:
Silvia y José Luis
¡Schoenstatt, Tú Alianza es Misión!
