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Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 19 de octubre  de 2011.

Querida Rama de Familias:
Reciban por este medio un cariñoso saludo y nuestro sincero agradecimiento por sus muestras de afecto e  interés por la salud de Silvia, gracias a Dios y a sus oraciones, pronto estará en condiciones de incorporarse  a nuestras  actividades cotidianas. 
El jueves 22 de septiembre se llevó a cabo la segunda sesión del  Taller de Discernimiento Vocacional con matrimonios que han concluido el Ciclo Básico de Formación de la Rama de Familias, en esta ocasión, nos visitó un matrimonio Colaborador de la Rama, que con sencillez y alegría  nos compartió su trayectoria de nueve años en el Movimiento y la “vida” que generan a través de diversas iniciativas. Agradecemos sinceramente su apoyo incondicional  y su trabajo en   la Rama de Familias.

En este mes  observamos con alegría la gran respuesta que recibió el  “Taller de Inteligencia Emocional para Padres en la Educación Sexual de sus Hijos”, organizado por un matrimonio  ejemplar y muy bien preparado de nuestra Comunidad Apostólica de Militantes. Esta iniciativa  nos muestra claramente dos leyes que, a ejemplo de nuestro Padre fundador,  el Movimiento de Schoenstatt  practica constantemente: la “ley de la puerta abierta”, al estar atentos a los acontecimientos y las voces del tiempo, y la “ley de la resultante creadora”, como fruto de las acciones realizadas. Percibimos  con alegría que va en aumento el número de participantes en el taller y la actualidad de los temas que responden a las  inquietudes de los asistentes.
En la Jornada Regional de la Familia de Schoenstatt del sábado 24 de septiembre,  tuvimos la gran oportunidad de convivir con integrantes de todas  las Ramas del Movimiento, reflexionamos juntos  sobre la importancia del Santuario en la vida del movimiento y en nuestro crecimiento individual y comunitario. También nos preparamos para el  segundo año del jubileo, año del Santuario,  bajo el lema  “desde el Santuario… Tu Alianza nuestra misión”.
El pasado viernes 14 nos reunimos como una gran familia  para recibir con alegría  la honrosa visita de nuestro Sr. Obispo Don Faustino Armendáriz Jiménez quien, con calidez y cercanía, nos compartió que la primera oración que rezó al iniciar su misión en Querétaro  fue la “pequeña consagración”. Este gesto de confianza en nuestra Madre nos identifica plenamente con él, desde  el santuario  unimos nuestros corazones  al suyo implorando a la MTA su intercesión por el fruto de su labor frente a la diócesis y por nosotros  para atraer con nuestro testimonio de vida a  nuevos schoenstattianos para amar y  servir a la Iglesia.
Finalmente damos gracias a Dios por permitirnos celebrar el día de ayer, en la fuerza de la Alianza, el 97 aniversario del Movimiento de Schoenstatt y por las enriquecedoras experiencias vividas  durante este mes.
Hasta pronto y que Dios les bendiga.
Silvia y José Luis 
