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Rama de las Familias








  Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 24 de octubre de 2012.
Querida Rama de Familias:
Con  gusto les  saludamos y esperamos sinceramente que se encuentren bien en compañía de sus lindas familias.

En este mes,  gracias a Dios,  vivimos una serie de experiencias que deseamos compartirles.

Asistimos el sábado 22 de septiembre a una reunión convocada por los coordinadores generales del fortalecimiento matrimonial. Vimos con alegría la respuesta de varios matrimonios que ya vivieron esta experiencia y están dispuestos a apoyar en todo lo necesario para, como ellos dicen, “regresarle un poco a la Mater” las bendiciones que han recibido. El fortalecimiento se llevará a cabo los días viernes 2, sábado 3 y domingo 4 de noviembre. Los invitamos a que se unan a este apostolado que nos distingue a nivel nacional o que vivan o inviten a disfrutar de este evento a otros matrimonios.  Contacto Alfredo y Mónica: forta.queretaro@hotmail.com 
El domingo 23 fuimos invitados a un grupo para compartir un tema de su segundo año de formación,  agradecemos esta oportunidad para convivir con ellos y reflexionar  sobre el enorme regalo que significa la Alianza de Amor con María.

Se realizó la tercera reunión del Taller de Discernimiento Vocacional el martes 25 de septiembre, en esta ocasión, tocó el turno a la Comunidad Apostólica de Militantes. Fue muy interesante su participación, dando a los matrimonios asistentes detalle de su carisma y el modo en que viven su vocación hacia la santidad. 
El sábado 29 de septiembre todas las Ramas  del Movimiento Apostólico de Schoenstatt fuimos convocados a la Jornada Regional de la Familia. Quienes  tuvimos la oportunidad de asistir, conocimos las orientaciones para el próximo año de trabajo; el Año de la Misión. En estas reuniones se tiene la oportunidad de convivir con los integrantes de todas las Ramas de nuestro Movimiento; Rama de Señoras,  Juventudes Femenina y Masculina, Profesionistas, Campaña de la Virgen Peregrina, Visiteo de enfermos y nuestros Asesores. El Lema que nos une como una gran familia para este año que dio inicio este 18 de octubre y concluirá  el 18 de octubre de 2013 es: ¡Schoenstatt, Tú Alianza es Misión! Los invitamos a asistir a este evento que se programa  anualmente el último sábado del mes de septiembre.
En la reunión del Consejo de la Rama de Familias del primer jueves del mes de octubre observamos con satisfacción los avances de las comisiones que lo integran: Coordinación de Militancia, Comunicación y Difusión, Formación y Espiritualidad, Secretariado y Tesorería. Agradecemos el apoyo y entusiasmo de los miembros del Consejo y de nuestros Asesores,  que Dios les bendiga. Aprovechamos para invitarlos a que visiten la página web de la Rama de Familias, donde se informa a detalle de la vida que se genera en la Rama y en el Movimiento en general http://ramadefamiliasschoenstattqro.weebly.com/
El martes 9 de octubre se dio el último tema del Taller de Discernimiento Vocacional, con la asistencia de 15 matrimonios. El tema fue el Instituto de Familias, un matrimonio nos compartió su estilo  de vida y las características de esta comunidad de crecimiento y formación.  Una vez conocidos los caminos de santidad que ofrece nuestro movimiento, los matrimonios ya están en condiciones de decidir su propia vocación, es decir, el lugar donde Dios y la Mater los llamen.

En la reunión de Jefes y Encargados de grupo del segundo jueves del mes,  dimos  la bienvenida a dos nuevos Jefes de grupo. Además de afinar nuestra participación en la Fiesta del Santuario,  escuchamos las inquietudes y avances de los grupos de reciente formación. Valoramos su valioso apoyo.
El viernes 12 participamos  como Rama de Familias en la novena celebrada en el Centro Pastoral- Señor de la Misericordia- en honor a la MTA como preparación a la fiesta del Santuario. ¡Que bueno es rezar juntos y vincularnos a la Mater!  
El pasado martes 16 iniciamos el Taller de Dirigentes con la charla “Pastores según el corazón de Cristo”, este taller consta de 6 sesiones y es  abierto a todos los miembros de la Rama de Familias, se llevará a cabo los martes 30 de octubre, 13, 20, y 27 de noviembre y el 4 de diciembre a las 20:30 horas en el Centro Pastoral. Están cordialmente invitados a incorporarse a este taller que no tiene costo. Reservaciones con Luzma y Fer a los correos: guirorios@hotmail.com y luisfer.rios55@hotmail.com
 El pasado   18 de octubre renovamos como familia de Schoenstatt nuestra Alianza de Amor y celebramos como cada año el aniversario de la fundación de nuestro Movimiento. En una ceremonia especial, cerró el año del Santuario y abrió el año de la Misión. Los símbolos que enmarcaron esta hermosa fiesta fueron el fuego de la “misión” y la entrega de la Virgen Peregrina, ya que  élla es   la gran misionera. Todos estamos llamados a ser misioneros del amor de Cristo en nuestros ambientes y que mejor que llevar a María en nuestros corazones.

En la Fiesta del Santuario de este fin de semana apreciamos la alegría y unión de los matrimonios  y su  colaboración para apoyar a nuestro Santuario en su conservación. Es una excelente oportunidad para convivir entre los grupos. Gracias a todos por su valiosa ayuda y que Dios y la Mater les multiplique en gracias  su generosidad.
El próximo sábado 27 de octubre celebraremos el centenario de la primera conferencia del Padre J. Kentenich  a sus alumnos como Director Espiritual, lo que conocemos ahora como el ACTA DE PREFUNDACIÓN del Movimiento Apostólico de Schoenstatt, la cita es en el Santuario a las 19:00 horas. Están cordialmente invitados.

Hasta pronto.
Afectuosamente:
Silvia y José Luis
¡Schoenstatt, Tú Alianza es Misión!
