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Rama de las Familias








Rama de Familias Schoenstatt

Santiago de Querétaro, Qro. a 19 de septiembre de 2012.
Querida Rama de Familias:
Reciban un fraternal abrazo y nuestro sincero  agradecimiento por sus muestras de solidaridad y cariño ante la partida hacia la Casa del Padre  del Sr. José Trinidad Aldeco Sandoval, papá de Silvia, muchas gracias por sus oraciones.
El martes 21 de agosto dio inicio el Taller de Discernimiento Vocacional con el camino de crecimiento espiritual que nos ofrecen los “Colaboradores” de la Rama de Familias, continuando con la participación de “La Federación Apostólica de Familias” el martes 4 de septiembre. Estas vocaciones schoenstattianas son una respuesta al llamado que  Dios y la MTA hacen a los matrimonios para continuar formándose en el amor a Cristo y a la Iglesia desde nuestra espiritualidad.  Al concluir las cuatro sesiones del Taller, se espera que los matrimonios respondan con alegría a la voluntad de Dios y decidan el camino a seguir para que con constancia  y compromiso luchen por su  Santidad.
En este mes  recibimos la bendición de cinco nuevos  Santuarios Hogar, lugares  que multiplican las gracias del Santuario Original y que nuestro Padre Fundador nos obsequió  para la Gloria de Dios y el bien de nuestras Familias y de quienes nos rodean. En los meses de octubre y noviembre continuarán las bendiciones de más  Santuarios Hogar como un gran regalo del AÑO DEL SANTUARIO. 

El sábado 25 de agosto se realizó la 1ª Peregrinación Queretana de Familias de Schoenstatt a la Basílica de Guadalupe, con el lema  “Un hijo de María no se pierde si confía”. Fue una experiencia inolvidable que dio muestra de la generosidad de los matrimonios que coordinaron el evento y del espíritu de familia que nos une. Partimos en tres autobuses a la Ciudad de México, rezamos  el rosario peregrinando por la Calzada de los Misterios hasta llegar a la Basílica. En el  trayecto portamos nuestras banderas y alternamos la oración con cantos a la Mater. Después de  visitar a la Morenita del Tepeyac, el Padre Horacio presidió una hermosa celebración eucarística, allí la Familia de Schoenstatt congregada renovó su compromiso apostólico y nos unimos a la Consagración de nuestra Diócesis al Sagrado Corazón de Jesús y al Inmaculado Corazón de María.  Por la tarde, después de compartir los alimentos,  regresamos a nuestro Santuario y se hizo el ofrecimiento y quema del Capital de Gracias. ¡Que Dios bendiga a las Familias!

Del viernes 31 de agosto al domingo 2 de septiembre se llevó a cabo la Jornada Nacional de Dirigentes, es un espacio de diálogo entre las distintas Ramas del Movimiento de toda la República Mexicana. En esta Jornada se establecen las líneas que el Movimiento de Schoenstatt seguirá para el próximo  año y se comparten experiencias. Destacaron la participación de los jóvenes en un encuentro internacional de misiones y las mesas de trabajo con múltiples aportaciones. El lema para el año  de la Misión que inicia el 18 de octubre de 2012 es 
¡Schoenstatt Tú Alianza es Misión! Al concluir la Jornada fuimos enviados a renovar el mundo y la Iglesia con la fuerza de la Alianza.

El sábado 15 de septiembre se celebró la partida del padre  José Kentenich a la casa de Dios,  con una Misa en el portal, al finalizar la celebración eucarística peregrinamos al Santuario  y desde allí pasamos   al Cuarto del Padre para su bendición.  Este es un hermoso lugar de encuentro y vinculación con la esencia del Movimiento de  Schoenstatt. ¡Visitémoslo!
Están en puerta:

El Fortalecimiento Matrimonial del primer fin de semana del mes de noviembre (2,3 y 4): sus  coordinadores  invitan a todos los matrimonios que ya lo vivieron a participar en las distintas comisiones, la cita es este sábado 22 de septiembre a las 18:00 horas.  Es momento de dar un poco de lo mucho que hemos recibido. Contacto: forta.queretaro@hotmail.com 

La Jornada Regional de la Familia de Schoenstatt Querétaro: su intención es dar a conocer las líneas de acción establecidas en la Jornada Nacional de Dirigentes y aprovechar este espacio para convivir e integrarnos, se llevará a cabo el sábado 29 de septiembre en horario de  9:00 a 17:00 horas con un costo de $50.00 por persona, para mayores detalles comunicarse con los coordinadores del evento: Tere y Ramón Jiménez Trón materetron@yahoo.com.mx
La Fiesta del Santuario a celebrarse los días sábado 20 y domingo 21 de octubre durante todo el día. La Rama de Familias está llamada a hacerse  presente en nuestro  Santuario y entregar  nuestras aportaciones. En la Reunión de Jefes y Encargados de este mes  se distribuyeron los puestos entre los grupos y se nombraron sus coordinadores. Es bueno recordar que una vez al año se solicita de nuestro apoyo para atender a los peregrinos que  visitan el Santuario y cooperar generosamente  para cubrir los gastos que se generan.
Que tengan un excelente mes.
Afectuosamente:
Silvia y José Luis
¡Desde el Santuario, Tu alianza nuestra misión!

